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OLVASSA AZ 
INTERNETEN 
MINDEN NAP!

Lejer Zoltán szerint fontos a  
rezsicsökkentés fenntartása 
„Muszáj a rezsicsökkentést megtartani, muszáj, 
mert a magyar lakosságnak ezek ugye terhet jelen-
tenek” – fogalmaz Lejer Zoltán, a Jobbik országgyűlési 
képviselőjelöltje a Közélet Lite podcastban. A beszél-
getés megtekinthető a KTV YouTube-csatornáján.

Bringasulit  
alapítottak 
Pálfi Tamás, a Kecskeméti 
Tankerületi Központ igazgatója 
nyilatkozott a Kecskeméti 
Médiacentrumnak a nemrég 
útjára indult Bringasuliról.

Független 
is indulna 
Függetlenként vette fel az aján-
lóíveket Szentgyörgyi Tibor, 
aki – mint mondta – a városért 
mérettetné meg magát az 
országgyűlési választásokon.

13. oldal 2. oldalKÖZÉLET OKTATÁS VÁLASZTÁS

A Bács-Kiskun Vármegyei Oktató-
kórház Kecskemét, Nyíri úti székhe-
lyén a sürgősségi betegellátás egyik 
legterheltebb infrastrukturális pontja 
újul meg nemsokára egy mintegy 
2,7 milliárd forint értékű beruházás 
keretében. A fejlesztés többek között 
a mentőfeljáró rámpa és a rendelő-
intézet gyalogosfeljárójának teljes 
körű műszaki megújítását, valamint 
a betegellátás biztonságát szolgá-
ló liftkapacitás bővülését foglalja 
magában. Képünkön Orbán Viktor 
miniszterelnök és Cseh Tamás kép-
viselőjelölt, a fejlesztést részletező 
dokumentummal.

Hárommilliárdos fejlesztés a kórházban

4. oldal

„Baloldal nélkül nincs 
igazságos Magyarország”
„Küldjünk erős baloldalt a Parlamentbe!” – ez volt az üzenete Dobrev Klára 
látogatásának, aki a piacon találkozott a választókkal. Kopping Ritáról és 
Simon Anita Éváról így nyilatkozott: „Két nagyon kemény, erős asszonyról van 
szó.” Simon Anita Éva célját így fogalmazza meg közösségi oldalán: „Elszánt-
sággal, tettekkel hozzájárulni egy élhetőbb, humánusabb Magyar Köztársa-
ság megteremtéséhez.”

„A Mercedes is talpon marad, 
ha olcsó marad az energia”

„Nem engedjük, hogy Magyarországot háborúba sodorják, hogy a magyar 
költségvetés forrásait kivigyék Magyarországról és hogy ránk erőltessenek 
egy elhibázott energiapolitikát.” Erről beszélt Orbán Viktor február 26-án  a 
Mercedes-Benz 140 éves jubileuma alkalmából Kecskeméten. A miniszterelnök 
kiemelte, „nagy nyomás alatt állunk”, jelenleg olajblokád alá vették Magyaror-
szágot Ukrajna oldaláról. A rendezvényen külön köszöntötték dr. Salacz László 
országgyűlési képviselőt.

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: MÁRCIUS 19.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

CXXII. évf., 3. szám  2026. február 19.  www.hiros.hu  A VÁROS LAPJA  ALAPÍTVA 1868-BAN 

OLVASSA AZ 
INTERNETEN 
MINDEN NAP!

Kopping Rita 
mondassa le! 
A DK országgyűlési képviselő-
jelöltjét, Kopping Ritát kérte 
dr. Fekete Gábor, hogy mondas-
sa le tanácsnoki tisztségéről dr. 
Siposné Bodrozsán Alexandrát.

Ketten az elkötelezett 
szerelem útján 
A Bori Réka és Koltai-Nagy Balázs színészhá-
zaspár adott betekintést február 12-én szak-
mai és érzelemdús magánéletük „kulisszái 
mögé”. Az apropót az idei házasság hete, a 
helyszínt a Katona József Könyvtár adta.

Tarolt az idei 
TST-gála 
Váczi Nikolett, a TST Táncisko-
la vezetője a Hírös Agórában 
az idén is óriási sikert aratott, 
a gálájuk után meghatottan 
nyilatkozott a KTV-ben.

9. oldal 5. oldal 14. oldalKÖZGYŰLÉSHÁZASSÁG HETE TÁNC

Egyedül a nemzeti kormány képes megakadályozni Ukrajna 2027-es EU-tagságát, és megvédeni a 
magyar családok pénzét és biztonságát! – fi gyelmeztet közösségi oldalán dr. Salacz László fi deszes 
országgyűlési képviselő. A Fidelitas arra is felhívja a fi gyelmet, hogy ez „Nem a mi háborúnk!”. 
Országjárása során Kecskeméten is fi gyelmeztetett a kötelező sorkatonaság bevezetésének kockázataira, 
és felhívták a fi gyelmet rá, hogy Európa több országában ismét napirenden van a hadkötelezettség.

„Nem fi zetünk Brüsszelnek
egy idegen háborúért”

2. oldal

Ismét indul a választáson Karikó Ágnes
Újra megmérettet-
né magát Karikó 
Ágnes. A Magyar 
Kétfarkú Kutya-
párt jelöltje már 
2022-ben elindult 
az országgyűlési 
képviselői választá-
son, akkor 4,53%-ot 
ért el, összesen 
2274 szavazatot 
kapott. Sokat nem 
tudni a jelöltről, 
behívtuk podcast 
beszélgetésre, de 
párttársától azt 
az információt 
kaptuk, hogy nem 
szeretne válaszolni 
a kérdéseinkre. Ka-
rikó Ágnes két al-
kalommal, egyszer 
2024. május 16-án, 
másodszor pedig 
2025. december 
6-án, Orbán Viktor 
két látogatásakor 
tartotta a képen 
látható táblát.

2. oldal

Békére és 
nyugalomra int 
Cseh Tamás

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: MÁRCIUS 5.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

LAPUNK
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OLVASSA AZ 
INTERNETEN 
MINDEN NAP!

30%-os kedvezmény 
a gáz- vagy áramszámlákból 
A kormány a januári áram- vagy gázszámlából harminc-százalékos kedvezményt biztosít. Viszont a rezsicsökken-tés veszélybe került, hiszen Magyar Péterék asszisztálá-sával az Unió megtiltja az olcsó orosz gáz beszerzését – figyelmeztet a Facebookon Nemcsik Mátyás képviselő. 

Dobrev 
Klára 
jelöltjei

Népszerű 
technikumok 
Ignácz Bence, a Kecskemé-ti Szakképzési Centrum főigazgatója úgy fogalmazott, intézményeikben a technikumi képzések a legnépszerűbbek.

2. oldal 12. oldalREZSI POLITIKA SZAKKÉPZÉS

Nyolc kecskeméti állatorvos jelezte, hogy a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatalával együttműködve elvállalja az állatorvosi ügyeletet Kecskeméten. Amennyiben ezt a soron következő közgyűlésen elfogadja a képviselő-testület, úgy március első hetében lépne életbe a rendszer, mely során a készenléti ügyeletet ellátó állatorvos biztosítja a folyamatos telefonos elérhetőséget. „Példaértékű az állatorvosok társadalmi felelősségvállalása az ügyelet működtetése terén” – nyilatkozta Cseh Tamás a Kecskeméti Televíziónak. Az országgyűlési képviselőjelölt még 2025 őszén kereste meg a helyi állatorvosokat, hogy közösen dolgozzanak ki egy koncepciót, melynek mentén vállalhatóvá válik az ügyelet a városban. 

Újra lesz állatorvosi ügyelet Kecskeméten

3. oldal

Fotó: Banczik Róbert

„Regionális kórházak kialakítását tervezi, ahol mindenki megkapja az ellátást” – így reagált dr. Salacz László országgyűlési képviselő Rékassy Balázs, a Tisza Párt egészségügyi szakértőjének kijelentésére. Ez komoly veszélyt jelent a Bács vármegyei kórházakra, mert mi a Tisza tervei szerint regionálisan a Szegedi Központhoz fogunk tartozni, ami a kórházak elsorvadását eredményezi – fi gyelmeztet posztjában az országgyűlési képviselő. 

Salacz: Kórház-
bezárásokat tervez 

Magyar Péter embere

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: FEBRUÁR 19.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

LAPUNK

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

Animációs fi lmjeinknek értéket kell hordozniuk Kopping látogatása Megújul a Cifrapalota 

Kecskemét az elmúlt 16 év abszolút nyertese

Laczkó-Zsámboki Angéla: „Mondjunk nemet a külföldi érdekeket kiszolgáló jelöltekre”

40.000

Év eleji köszöntő – Cseh Tamás járási hivatalvezető

Újabb modell gyártását hozta városunkba a Mercedes-Benz

Az értékóvás mellett áll ki dr. Salacz László képviselő Adventi gondolatok 

Óriási érdeklődés kísérteOrbán Viktor látogatását

Téli Csodaország a főtéren

Békés karácsonyi ünnepeket és szeretetben gazdag,boldog új évet kívánunk minden kedves olvasónknak!

Döntősök ifjúversenyzőink

Kevesen voltak kíváncsiak Magyar Péterre

Képünk illusztráció

Kopping Ritát és Simon Anitát indítja az április 12-i ország-gyűlési választásokon Dobrev Klára pártja, a Demokratikus Koalíció (DK) a két kecskeméti egyéni körzetben. 

KTE – Szeged 4–0
Meggyőző játékkal kezdtük az idényt

15. oldal
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INTERNETEN 
MINDEN NAP!

Animációs fi lmjeinknek 
értéket kell hordozniuk 
A szerzői rövidfilmekre, az új alkotói generáció támo-gatására, a sorozatok folytatására, valamint új magyar filmek készítésére fókuszálna a Kecskemétfilm Kft. újonnan kinevezett ügyvezető igazgatója, Tóth László István – derül ki interjúnkból.

Kopping 
látogatása
Kopping Rita baloldali társai val 12 év után ellátogatott a hóhelyzet-ben a hajléktalan szállóra, és rá- döbbent arra, milyen nehéz hely-zetben vannak a hajléktalanok.

Megújul 
a Cifrapalota 
Rosta Szabolcs igazgató szerint egy nyertes pályázatnak köszönhetően immár belátható időn belül újra a régi pompájá-ban tündökölhet a Cifrapalota.

6. oldal 5. oldalÚJ VEZETŐ KÖZÉLET FEJLESZTÉS

Miközben már a fi nisben jár a kecskeméti Mercedes-Benz Gyár egymilliárd eurós bővítése, az üzemben hétfőn megkezdődött az új elektromos GLB sorozatgyártása. Az új modell – az EQB után – már a második teljesen elektromos modell, amely a kecskeméti telephelyen készül. Ezt követi majd az év folyamán a modern belső égésű motorral szerelt hibrid GLB. A bejelentésen a Mercedes-csoport prominensei és a városvezetés mellett megjelent Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter is, aki úgy fogalmazott: hazánk legnagyobb autógyára egyszerűen megállíthatatlan.

Kecskemét az elmúlt 
16 év abszolút nyertese

3. oldal

Fotó: Banczik Róbert

„Magyar Péter nem hazudtolta meg magát. Kecskeméten és térségében is olyan embereket indít a választáson, akiknek Ukrajna, Brüsszel, és mindenki más fontosabb, mint az itt élők. Életveszé-lyes választás a Tisza Párt, egyet jelent a Magyarországnak járó pénzek Ukrajnába irányításá-val, a sorkötelezettség bevezetésével és a magyar fi atalok háborúba küldésével, valamint a 13. és 14. havi nyugdíj eltörlésével, a magyar családok megadóztatásával” – írja Facebook-posztjában Laczkó-Zsámboki Angéla önkormányzati képviselő.

Laczkó-Zsámboki Angéla: „Mondjunk nemet 
a külföldi érdekeket kiszolgáló jelöltekre”

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: FEBRUÁR 5.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

LAPUNK

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

Kiválóságokat tüntettek ki a Város Napján Cseh Tamás: Az állatkínzás minden formája megengedhetetlen

40.000

Kecskemétről is sokan jártak a Békemeneten Óriási érdeklődés kísérteOrbán Viktor látogatását

Téli Csodaország a főtéren

Békés karácsonyi ünnepeket és szeretetben gazdag,boldog új évet kívánunk minden kedves olvasónknak!

Kevesen voltak kíváncsiak Magyar Péterre

Dr. Salacz László szerint a munkahelyek szempontjából is rettentően fontos ez az új beruhá-zás. – Láthatjuk a negatív példát: amíg az Audi csökkenti a munkáslétszámot, addig Kecske-méten meg tudjuk tartani a munkahelyeket, meg tudja a Mercedes tartani a munkahelyeket, és ez biztonságot jelent a családoknak is – hangsúlyozta az országgyűlési képviselő

Év eleji köszöntő – 
Cseh Tamás járási hivatalvezető

„2026. év elején különösen fontos, hogy jó irányba induljunk el. Látjuk, tapasztaljuk, milyen a világ. (…) Ilyen időkben felérté-kelődik a biztonság, a kiszámíthatóság és az a típusú kor-mányzás, amely a nemzete érdekeit tartja szem előtt.”

2. oldal

Újabb modell gyártását 
hozta városunkba 
a Mercedes-Benz

Kép forrása: Laczkó-Zsámboki Angéla Facebook-oldala

„Pártpolitikai állástól függetlenül engem sokszor megrémiszt az az agresszió, 
amit Magyar Péterék megjelenése óta látunk az online térben és most már 
az utcákon is. Megrémiszt, hogy sokan elvakult gyűlölettel fognak egy olyan 
kérdésben dönteni, amely az egész ország és ezáltal milliók sorsát fogja 
befolyásolni. Főleg ilyen politikai helyzetben, amikor a szomszédunkban 
háború dúl, az energiaárak az egekben, a migráció soha nem látott 
méreteket öltött, a globális gazdasági környezet pedig korántsem ideális” – 
írta közösségi oldalán Cseh Tamás.
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OLVASSA AZ 
INTERNETEN 
MINDEN NAP!

30%-os kedvezmény 
a gáz- vagy áramszámlákból 
A kormány a januári áram- vagy gázszámlából harminc-
százalékos kedvezményt biztosít. Viszont a rezsicsökken-
tés veszélybe került, hiszen Magyar Péterék asszisztálá-
sával az Unió megtiltja az olcsó orosz gáz beszerzését 
– figyelmeztet a Facebookon Nemcsik Mátyás képviselő. 

Dobrev 
Klára 
jelöltjei

Népszerű 
technikumok 
Ignácz Bence, a Kecskemé-
ti Szakképzési Centrum 
főigazgatója úgy fogalmazott, 
intézményeikben a technikumi 
képzések a legnépszerűbbek.

2. oldal 12. oldalREZSI POLITIKA SZAKKÉPZÉS

Nyolc kecskeméti állatorvos jelezte, hogy a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatalával együttműködve 
elvállalja az állatorvosi ügyeletet Kecskeméten. Amennyiben ezt a soron következő közgyűlésen elfogadja a képviselő-testület, úgy 
március első hetében lépne életbe a rendszer, mely során a készenléti ügyeletet ellátó állatorvos biztosítja a folyamatos telefonos 
elérhetőséget. „Példaértékű az állatorvosok társadalmi felelősségvállalása az ügyelet működtetése terén” – nyilatkozta 
Cseh Tamás a Kecskeméti Televíziónak. Az országgyűlési képviselőjelölt még 2025 őszén kereste meg a helyi állatorvosokat, hogy 
közösen dolgozzanak ki egy koncepciót, melynek mentén vállalhatóvá válik az ügyelet a városban. 

Újra lesz állatorvosi ügyelet Kecskeméten

3. oldal

Fotó: Banczik Róbert

„Regionális kórházak kialakítását 
tervezi, ahol mindenki megkapja 

az ellátást” – így reagált 
dr. Salacz László országgyűlési 

képviselő Rékassy Balázs, a Tisza 
Párt egészségügyi szakértőjének 
kijelentésére. Ez komoly veszélyt 

jelent a Bács vármegyei kórházakra, 
mert mi a Tisza tervei szerint 

regionálisan a Szegedi Központhoz 
fogunk tartozni, ami a kórházak 

elsorvadását eredményezi – 
fi gyelmeztet posztjában 

az országgyűlési képviselő. 

Salacz: Kórház-
bezárásokat tervez 

Magyar Péter embere

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: FEBRUÁR 19.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

LAPUNK
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Animációs fi lmjeinknek 
értéket kell hordozniuk 
A szerzői rövidfilmekre, az új alkotói generáció támo-gatására, a sorozatok folytatására, valamint új magyar filmek készítésére fókuszálna a Kecskemétfilm Kft. újonnan kinevezett ügyvezető igazgatója, Tóth László István – derül ki interjúnkból.

Kopping 
látogatása
Kopping Rita baloldali társai val 12 év után ellátogatott a hóhelyzet-ben a hajléktalan szállóra, és rá- döbbent arra, milyen nehéz hely-zetben vannak a hajléktalanok.

Megújul 
a Cifrapalota 
Rosta Szabolcs igazgató szerint egy nyertes pályázatnak köszönhetően immár belátható időn belül újra a régi pompájá-ban tündökölhet a Cifrapalota.

6. oldal 5. oldalÚJ VEZETŐ KÖZÉLET FEJLESZTÉS

Miközben már a fi nisben jár a kecskeméti Mercedes-Benz Gyár egymilliárd eurós bővítése, az üzemben hétfőn megkezdődött az új elektromos GLB sorozatgyártása. Az új modell – az EQB után – már a második teljesen elektromos modell, amely a kecskeméti telephelyen készül. Ezt követi majd az év folyamán a modern belső égésű motorral szerelt hibrid GLB. A bejelentésen a Mercedes-csoport prominensei és a városvezetés mellett megjelent Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter is, aki úgy fogalmazott: hazánk legnagyobb autógyára egyszerűen megállíthatatlan.

Kecskemét az elmúlt 
16 év abszolút nyertese

3. oldal

Fotó: Banczik Róbert

„Magyar Péter nem hazudtolta meg magát. Kecskeméten és térségében is olyan embereket indít a választáson, akiknek Ukrajna, Brüsszel, és mindenki más fontosabb, mint az itt élők. Életveszé-lyes választás a Tisza Párt, egyet jelent a Magyarországnak járó pénzek Ukrajnába irányításá-val, a sorkötelezettség bevezetésével és a magyar fi atalok háborúba küldésével, valamint a 13. és 14. havi nyugdíj eltörlésével, a magyar családok megadóztatásával” – írja Facebook-posztjában Laczkó-Zsámboki Angéla önkormányzati képviselő.

Laczkó-Zsámboki Angéla: „Mondjunk nemet 
a külföldi érdekeket kiszolgáló jelöltekre”

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: FEBRUÁR 5.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

LAPUNK

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

Kiválóságokat tüntettek ki a Város Napján Cseh Tamás: Az állatkínzás minden formája megengedhetetlen

40.000

Kecskemétről is sokan jártak a Békemeneten Óriási érdeklődés kísérteOrbán Viktor látogatását

Téli Csodaország a főtéren

Békés karácsonyi ünnepeket és szeretetben gazdag,boldog új évet kívánunk minden kedves olvasónknak!

Kevesen voltak kíváncsiak Magyar Péterre

Dr. Salacz László szerint a munkahelyek szempontjából is rettentően fontos ez az új beruhá-zás. – Láthatjuk a negatív példát: amíg az Audi csökkenti a munkáslétszámot, addig Kecske-méten meg tudjuk tartani a munkahelyeket, meg tudja a Mercedes tartani a munkahelyeket, és ez biztonságot jelent a családoknak is – hangsúlyozta az országgyűlési képviselő

Év eleji köszöntő – 
Cseh Tamás járási hivatalvezető

„2026. év elején különösen fontos, hogy jó irányba induljunk el. Látjuk, tapasztaljuk, milyen a világ. (…) Ilyen időkben felérté-kelődik a biztonság, a kiszámíthatóság és az a típusú kor-mányzás, amely a nemzete érdekeit tartja szem előtt.”

2. oldal

Újabb modell gyártását 
hozta városunkba 
a Mercedes-Benz

Kép forrása: Laczkó-Zsámboki Angéla Facebook-oldala

CXXI. évf., 12. szám  2025. december 11.  www.hiros.hu  A VÁROS LAPJA  ALAPÍTVA 1868-BAN 

Az értékóvás mellett áll ki 
dr. Salacz László képviselő
Jól tudjuk, milyen nagy kincs is az a biztonság, amelyet megteremtettünk és idén is közös erővel megvédtünk magunknak. Megóvnunk is mindannyiunk felelőssége – figyelmeztet ünnepi köszöntőjében dr. Salacz László országgyűlési képviselő.

Adventi 
gondolatok 
„A fényt nem csak várni, őrizni is kell” – fogalmazott adventi ünnepi Facebook-posztjában Cseh Tamás, a Kecskeméti Járási Hivatal vezetője.

2. oldal 2. oldalKÖSZÖNTŐ ÜNNEP

Óriási érdeklődés kísérte
Orbán Viktor látogatását

„Csak magunkra számíthatunk, függetlennek kell maradni, szuverénnek kell maradni” – fogalmazott Orbán Viktor miniszterelnök a Digitális Polgári Körök december 6-ai kecskeméti háborúellenes gyűlésén. „Ez nemcsak becsületbeli kérdés, nemcsak önbecsülés kérdése, hanem gazdasági kérdés is” – tette hozzá Orbán Viktor. Városunkkal kapcsolatban a miniszterelnök megjegyezte: „Engem a kecskemétiek soha nem hagytak még cserben és én sem hagytam még cserben a kecskemétieket”. 

3. oldal

Látványos programokkal, nagy tömegekkel és igazi karácsonyi hangulattal várja látogatóit a Téli Csodaország és Kecskeméti Advent. A Városházán megnyílt a Meseudvar, ismét életre kelt a Diótörő, felgyulladt a második láng a város adventi koszorúján és a Mikulás is leereszkedett a Nagytemplom tornyából. 

9. oldal

Téli Csodaország a főtéren

Békés karácsonyi ünnepeket és szeretetben gazdag,
boldog új évet kívánunk minden kedves olvasónknak!

Fotók: Bogdándi Ferenc

Fotó: Banczik Róbert

Döntősök ifjú
versenyzőink
Nagyon boldogok vagyunk, nagyon reménykedtünk benne, hogy sikerülni fog – mondta Kovács Adél Emma, a kecskemé-ti ifjúsági önkormányzat elnöke.

16. oldalVETÉLKEDŐ

Kevesen voltak kíváncsiak 
Magyar Péterre
Bár sokan érkeztek más településekről, mégis kevesebben voltak Magyar Péter utcafórumán Kecskeméten, mint a korábbi alkalmakon. Az esemény végén bemutatták a jelölteket, de ők nem szólalhattak meg. Győr és Nyíregyháza után Kecskemét volt a harmadik magyar város, ahová Orbán Viktor után jött Magyar Péter. Fotó: mandiner.hu

Képünk illusztráció

Kopping Ritát és Simon Anitát indítja az április 12-i ország-
gyűlési választásokon Dobrev Klára pártja, a Demokratikus 
Koalíció (DK) a két kecskeméti egyéni körzetben. 

KTE – Szeged 4–0
Meggyőző játékkal kezdtük az idényt

15. oldal

3. oldal
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Köszöntés

90. születésnapja alkalmából házi süteménnyel 
várta a vendégeket hetényi otthonában Zakar 
Lászlóné. Engert Jakabné alpolgármester adta 
át Orbán Viktor emléklapját és a városvezetés 
gratulációit, ajándékait. Dr. Papp Zoltán képvi-
selő egy gyönyörű tavaszi csokorral lepte meg 
az ünnepeltet. Margit néni elmesélte, hogy fiai 
hat unokával ajándékozták meg, és négy dédu-
nokával is büszkélkedhet. 

Filmbemutató

A Jókai 200 emlékév kecskeméti eseményeinek 
lezárásaként ismét bemutatták az Otthon Mozi-
ban kollégánk, Molnár H. Boglárka „Kecskemét 
tett engem íróvá” című dokumentumfilmjét. Az 
alkotást több mint fél évvel a premier után sike-
resnek értékelik az alkotók, akár oktatási, hely-
történeti tananyag is lehet belőle, de szó volt a 
beszélgetésen egy hosszabb, rendezői változat 
elkészítéséről is.

Nemzetiségi bál

Többek között a bolgár, a horvát, az ukrán és a 
német nemzetiségi önkormányzat tagjai és csa-
ládjaik gyűltek össze a Bajor Étterem és Vendég-
házban a nemzetiségi bálon. Nagy hagyománya 
van már, hogy a Német Települési Nemzetiségi 
Önkormányzat megrendezi az eseményt, ahol 
kellemes légkörben együtt töltenek a tagok egy 
kis minőségi időt. A bálon Lévai Jánosné tanács-
nok is köszöntötte a vendégeket.

Véradók

Akár három ember életét is megmentheti egyet-
len véradó. Ennek érdekében immár tizenegye-
dik alkalommal tartottak Civil Véradó Hetet 
Bács-Kiskun vármegyében, ahol több települé-
sen várták az önkénteseket. Kecskeméten a Te-
rületi Vérellátó Központban fogadták nemrég a 
véradókat. A program célja, hogy minél többen 
segítsenek, miközben ingyenes egészségügyi 
szűréseken is részt vehetnek.

Február 21-én, szombaton hivatalosan 
is elindult a kampány. A pártok azon-
nal elkezdték gyűjteni az ajánlásokat 
a jelöltek által átvett ajánlóívekre, 
hogy regisztrálják őket az április 12-ei 
parlamenti választásra. A nyitóese-
ményen kérdeztük a megjelenteket a 
kecskeméti Városházán.

Február 21-én, szombaton – a szavazás előtti 
50. napon – hivatalosan is elindult az ország-
gyűlési választás kampánya és életbe léptek 
a kampányszabályok. Akkor lesz valakiből 
hivatalos jelölt, ha sikerül összegyűjtenie 500 
érvényes ajánlást, és az országgyűlési egyéni 
választókerületi választási bizottság nyilván-
tartásba is veszi. Ezen a napon vehették át a 
jelöltek az ajánlóíveket is, és megkezdődhe-
tett az aláírásgyűjtés.

A jelölteknek az összes átvett ajánlóívet vis�-
sza kell juttatniuk a választási irodába: a kitöl-
tötteket március 6-ig, az üreseket március 7-ig. 

Kecskeméten 7.30-kor kezdték osztani a 
sorszámokat a Városházán az országgyűlési 
képviselőjelölteknek. A legtöbben már nyitás-
ra, 8 órára ott voltak. Az ajánlóívek felvétele 
rendben lezajlott.

A Fidesz–KDNP, a DK, a Mi Hazánk Mozga-
lom, a Jobbik, a Magyar Kétfarkú Kutyapárt 
és a Szolidaritás Pártja – Magyar Munkás-
párt jelöltjei is hamar távoztak kezükben 
az ívekkel. Rajtuk kívül egy független jelölt 
is megérkezett az ívekért. A Tisza Párt két 
országgyűlési képviselőjelöltje, Csőszi Attila 
és Molnár János megbízottakat küldtek az 
ívekért, bár ők maguk 150 méterre voltak a 
Városházától. 

A nyilvántartásba vétel folyamatának lezáru-
lása után a végleges jelöltekről beszámolunk.

Elindult a kampány, március 6-ig 
gyűjtik az ajánlásokat a pártok

A fideszes dr. Salacz László kiemelte, hogy a Bács-Kiskun 01. számú 
választókörzetének valamennyi településén járni fognak az önkéntesek.  

A 12 éve képviselőként dolgozó Salacz elmondta, hogy az itt élők  
a jövőben is számíthatnak rá, ahogyan ő is számít rájuk

Mivel Csőszi Attila (Tisza) megbízottat (képünkön) küldött maga helyett,  
a jelöltet nem tudtuk kérdezni. Csupán spekulálni tudunk, hogy miért  

nem fáradt át a választási irodába: valószínűleg azért, hogy  
elkerülje a sajtót, hiszen megbízottja sem kívánt nyilatkozni

Függetlenként indulna a választásokon Szentgyörgyi Tibor  
a Bács-Kiskun 02. számú választókörzetben, reggel ő is felvette az ajánlóíveket.  

„Ezért a városért indulok” – szögezte le Szentgyörgyi  
arra a kérdésünkre, hogy miért döntött úgy, hogy megméretteti magát

A DK-s Kopping Rita és Simon Anita kora reggel érkezett  
az ajánlóívek felvételére. Kopping Rita azért tartja fontosnak, hogy  

aláírják a választópolgárok az íveket, hogy lehetőség legyen  
egy demokratikus, több pártból álló koalíciós kormányzásra

Fotók: Dorcsák Péter

Válaszadás helyett menekült a kérdéseink elől Molnár János tiszás országgyűlési 
képviselőjelölt. Miért nem jött el az ívek felvételére, mi a véleménye Tarr Zoltán 

kiszivárgott hangfelvételével kapcsolatban, igaz-e, hogy Magyar Péter megszorítá-
sokkal indítana, valamint, hogy mit szól ahhoz, hogy a Tisza Párt annak a néppárt-
nak a tagja, amely pénzt, embert és fegyvereket küldene Ukrajnába. Molnár János 

azonban csak azt szajkózta, hogy „Hazug propagandának nem nyilatkozom!”

Cseh Tamás (Fidesz) kiemelte, hogy  
„nem négy évre fogunk választani, az országunk sorsa fog eldőlni április 12-én”. 

A jelölt arra kér mindenkit, hogy „segítsék a munkát,  
hogy ezt a fejlődést, ezt a biztonságot és a békét meg tudjuk őrizni”

Kecskeméten február 21-én, szombaton reggel kezdték osztani  
a sorszámokat az ajánlóívek felvételére az országgyűlési képviselőjelölteknek.  
A legtöbben már nyitásra ott voltak a Városházán
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Diabétesz esték

Egyre többen érintettek a diabétesz bármilyen 
formájával. A betegséggel való egyszerűbb 
együttélés érdekében indította el a Kecskeméti 
Egészségfejlesztési Iroda és a vármegyei okta-
tókórház a Diabétesz esték programsorozatot. 
Diabétesz 2026 – Mit tehetünk ma az egészsé-
günkért? című előadásával dr. Wórum Endre, 
a II. sz. Belgyógyászati Osztály osztályvezető 
főorvosa nyitotta meg a programot.

Megemlékezés

Magyarországon minden évben február 25-én 
tartják a kommunista diktatúrák áldozatainak 
emléknapját Kovács Béla, a Független Kisgaz-
dapárt főtitkárának 1947-es jogellenes letar-
tóztatására emlékezve. A kecskeméti főtéren 
álló kopjafa előtt rendezte meg a KDNP megyei 
szervezete azt a megemlékezést, amelyen a 
résztvevők fejet hajtottak a kommunista dikta-
túra hazai áldozatainak emléke előtt.

Sheraton

A Four Points by Sheraton hazai és nemzetközi 
elismerésben is részesült a napokban. A Zöld 
szálloda díj és a Green Key azoknak jár, akik a 
környezettudatosság mellett a társadalmi fele-
lősségvállalásban is aktívak. „Ez nemcsak a zöld-
törekvések, hanem a társadalmi felelősségvállalás 
tekintetében is szép tükör” – mondta az elismerés 
kapcsán Juszkó Anita igazgató a Kecskeméti 
Televízióban.

Útjavítás

Munkaértekezletet tartottak március 2-án a Vá-
rosüzemeltetési Kft. vezetői és az önkormány-
zat szakemberei dr. Fekete Gábor alpolgármes-
ter vezetésével. Mint kiderült, a fanyeséseket, 
a kisebb fák metszését megkezdték már. A 
kátyúzás is folyamatos, a nagyobb felkopásokat 
is elkezdik, egy nap alatt mintegy 150-200 út-
hibát tudnak kijavítani. 41 olyan útszakasz van, 
amelyet még rendbe kell hozni.

Orbán Viktor: A Mercedes kecskeméti gyára 
is talpon marad, ha olcsó marad az energia
„Nem engedjük, hogy Magyarországot háborúba sodorják, hogy 
a magyar költségvetés forrásait kivigyék Magyarországról és 
hogy ránk erőltessenek egy elhibázott energiapolitikát.” Erről be-
szélt Magyarország miniszterelnöke múlt héten a Mercedes-Benz 
140 éves jubileuma alkalmából szervezett rendezvényen, Kecs-
keméten. Orbán Viktor kiemelte, „nagy nyomás alatt állunk”, 
jelenleg olajblokád alá vették Magyarországot Ukrajna oldaláról. 

„Az energia árának kérdése, a Mer-
cedes-Benz jövője és ennek a gyárnak 
a jövője egymással szorosan össze-
kapcsolódik” – jelentette ki a mi-
niszterelnök február 26-án a Mer-
cedes-Benz 140 éves jubileuma, 
a kecskeméti gyár fennállásának 

14. évfordulója alkalmából tartott 
rendezvényen. 

– Ha meg tudjuk oldani, hogy 
legyen olcsó energia, akkor a gyár 
is, akkor a Mercedes-Benz és az eu-
rópai autóipar is talpon marad. Ha 
ezt nem sikerül megoldani, akkor 

nagyon nehéz idők elé nézünk. Ma-
gyarországon mi nagy küzdelmet 
vívunk azért, hogy legyen megfizet-
hető árú energia a gyárak és a ház-
tartások számára is – hangsúlyozta 
Orbán Viktor. 

A kormányfő elmondta, a magya-
roknak ez a gyár nemcsak arról szól, 
hogy jó autókat gyártanak, hanem ar-
ról: ha elhatározzuk magunkat, akkor 
14 év alatt képesek vagyunk egy szán-
tóföldön felépíteni és működtetni a 
világ egyik legmodernebb gyárát.

A Mercedes-Benz Manufacturing 
Hungary Kft. ügyvezető igazgatója 

elmondta, hogy rendhagyó évfordu-
lót ünnepelnek idén, 140 éve, tehát 
1886-ban találta fel és szabadalmaz-
tatta Karl Benz az első automobilt. 
Az igazgató kiemelte, hogy ehhez 
az örökséghez 14 éve Kecskeméten 
is hozzájárulnak.

– 14 év alatt itt, a gyárban az 
emberek szívvel-lélekkel, kimagas-
ló precizitással és kreativitással 
gyártottak le több mint 2 millió 
járművet. Ezek a járművek olyan 
értékeket képviselnek, mint a szen-
vedély, a kimagasló minőség és a 
rendkívüli megbízhatóság – emelte 

ki Jens Bühler, a Mercedes-Benz Ma-
nufacturing Hungary Kft. ügyvezető 
igazgatója, aki azt is elárulta, hogy 
csapatuk 14 év alatt nemzetközi 
kompetencia-központtá fejlődött.

A rendezvényen részt vett dr. 
Salacz László és Cseh Tamás, a 
Fidesz–KDNP két országgyűlési 
képviselőjelöltje, akiket külön 
köszöntöttek. A rendezvényen 
elhangzott, hogy felvették az öt-
ezredik munkavállalójukat, és a 
jövőben több ezer új munkahelyet 
fognak teremteni. 

� Molnár H. Boglárka

KECSKEMÉTI KRÓNIKA

TOVÁBBI KÉPEK

Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter 
Szemereyné dr. Pataki Klaudia polgármesterrel
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A Bács-Kiskun Vármegyei 
Oktatókórház Kecskemét, Nyíri 
úti székhelyén a sürgősségi be-
tegellátás egyik legterheltebb 
infrastrukturális pontja újul 
meg nemsokára egy mintegy 
2,7 milliárd forint értékű beru-
házás keretében. A fejlesztés 
többek között a mentőfeljáró 
rámpa és a rendelőintézet 
gyalogosfeljárójának teljes körű 
műszaki megújítását, valamint 
a betegellátás biztonságát 
szolgáló liftkapacitás bővülését 
foglalja magában – derül ki a 
Bács-Kiskun Vármegyei Oktató-
kórház közleményéből.

A nagyszabású projekt előkészítése 
során szakmai egyeztetések zajlottak 
az Országos Kórházi Főigazgatóság 
(OKFŐ) és a műszaki feladatokat el-
látó és a kivitelezést koordináló Köz-
beszerzési és Ellátási Főigazgatóság 
(KEF) bevonásával.

A beruházás megvalósításához 
szükséges 2,727 milliárd forint for-
rás jóváhagyásáról szóló határoza-
tot 2026. március 2-án, hétfőn Cseh 
Tamás, a Kecskeméti Járási Hivatal 
korábbi hivatalvezetője, országgyű-
lési képviselőjelölt adta át szemé-
lyesen a kórház főigazgatójának és 
menedzsmentjének.

A Bács-Kiskun Vármegyei Oktató-
kórház a térség és az ország legna-
gyobb kórházai közé tartozik. Évente 
mintegy 70 ezer fekvőbeteget lát el, 
míg a rendelőintézetekben az éves 
betegforgalom meghaladja az 1,6 
milliót.

Az intézmény egykori megálmodói 
úgy alakították ki az épületeket, hogy 
a megérkezési szint, a betegfelvétel, 
az elsődleges ellátás az első emeleten 
történik, ide érkeznek gyalogosan és 
mentővel a sürgősségi osztályokra a 
betegek. Az 1970–80-as években lé-
tesült épületek két fő megközelítése 
a mentőfeljáró és a rendelőintézeti 
gyalogosfeljáró. Az eltelt évtizedek 

alatt mindkét építmény jelentősen 
elhasználódott.

A nagy terhelésnek és igénybevétel-
nek kitett mentőfeljárón a 2000-es évek 
elején felújítás történt, mely a kialakult 
problémákat nem orvosolta hosszú 
távon. Az épületdiagnosztikai szak-
vélemények alapján az építményeken 
néhány éve aládúcolás történt, szakem-
berek bevonásával pedig megkezdőd-

tek a hosszú távú megoldást jelentő 
korszerűsítési munkák és a sürgősségi 
betegellátás átszervezésének tervezése.

A beruházás keretében a mentőfel-
járó teljes felújítása valósul meg, ezzel 
párhuzamosan megújul a rendelőinté-
zet Csabay Géza körút felőli gyalogos-
rámpája is. A projekt részeként továbbá 
korszerűsítésre kerülnek a betegszál-
lítást is biztosító teherliftek, amelyek 

a kivitelezés időszakában és a későbbi 
működés során is kulcsszerepet töl-
tenek be a biztonságos betegáramlás 
fenntartásában. A beruházás a tartó-
szerkezeti biztonságon kívül esztétikai 
megújulást is jelent, illetve a parkolóhe-
lyek bővülését is magával hozza.

A kivitelezési munkálatok szaka-
szosan zajlanak, és a tervezés során 
kiemelt figyelmet kapott, hogy a sür-
gősségi ellátás a teljes időszak alatt 
zavartalan maradjon. Egy ilyen léptékű 
fejlesztés több tucat szakember ös�-
szehangolt munkáját igényli: műszaki 
tervezők, kivitelezők, egészségügyi 
vezetők, sürgősségi szakemberek és 
ellátásszervezők közös feladata, hogy 
a beruházás alatt is biztosított legyen 
a folyamatos betegellátás. A diagnosz-
tikai és hotelépület, illetve a rendelő-
intézet több bejárata és az előre meg-
tervezett betegút-átszervezések teszik 
lehetővé, hogy a munkálatok ne veszé-
lyeztessék az ellátás biztonságát.

A beruházás túlmutat egy egyszeri 
infrastrukturális beavatkozáson, lehe-
tőséget teremt arra, hogy a jövőben a 
sürgősségi ellátás továbbfejlesztése is 
megvalósuljon.

A sürgősségi mentőfeljáró és a ren-
delőintézeti gyalogosfeljáró megújítá-
sa a következő évtized betegellátási 
stabilitását alapozza meg, és megerő-
síti a térség egyik legfontosabb egész-
ségügyi intézményének működésbiz-
tonságát. A fejlesztés ezt a hosszú 
távú stabilitást szolgálja a Bács-Kiskun 
vármegyei lakosság biztonságos és 
magas színvonalú ellátása érdekében.

(A Bács-Kiskun Vármegyei  
Oktatókórház közleménye)

2,7 MILLIÁRDBÓL ÚJUL MEG A KÓRHÁZ 
mentőfeljárója és a rendelőintézeti gyalogosfeljárója

Átadták a kamarai bál adományát
Hárommillió forint gyűlt össze a 14. alka-
lommal megrendezett Bács-Kiskun Várme-
gyei Kereskedelmi és Iparkamara Üzleti 
Élet Jótékonysági Bálján. A befolyt összeget 
március 2-án adta át a köztestület kecs-
keméti székházában Gaál József elnök két 
kecskeméti szervezetnek. A felajánlásból 

a súlyosan és halmozottan sérült fiatalok 
jelenéért és jövőjéért dolgozó Élethinta 
Közhasznú Alapítvány kétmillió, az Egész-
ségügyi és Szociális Intézmények Igazgató-
ságának munkáját segítő Modern Gondos-
kodás Alapítvány pedig egymillió forintban 
részesült.

Az üzlet és a keresztény 
értékek a kamarában
„Hit és üzlet új dimenzióban” cím-
mel tartottak március 2-án vállalkozói 
fórumot a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamara kecskeméti 
székházában.

Gaál József, a Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedel-
mi és Iparkamara elnöke köszöntötte a résztve-
vőket azon a vállalkozói fórumon, amely a „Hit 
és üzlet új dimenzióban” címet kapta. A szakmai 
és közéleti rendezvény célja az volt, hogy közös 
gondolkodásra hívja a vállalkozói, a kamarai, az 
egyházi és a tudományos élet szereplőit a ke-
resztény értékekkel, az üzleti döntéshozatallal 
és a versenyképességgel kapcsolatban.

– Nem mondhatni, hogy kamaránkban túl 
sűrűn felhozott témát igyekszünk a mai napon 
feldolgozni, pedig hozzátartozik a mindennap-
jainkhoz. Nem is tudom, miért nem tettük ezt 
eddig, de ígérem, hogy sűrűbben fogjuk a témát 
elővenni – mondta Gaál József.

Az eseményen előadóként vett részt Latorcai 
Csaba államtitkár, közigazgatási és területfej-
lesztési miniszterhelyettes. A kormány tagja „A 
keresztény értékek helye a közéletben és az üzleti dön-
téshozatalban” címmel tartott előadást.

– Valljuk, hogy Magyarország része annak az 
európai kultúrának és gazdasági körnek, ami vol-
taképpen három dologra épül: görög filozófia, 
római jog és a keresztény vallás. A kereszténység 
meghatározza Európa múltját és jelenét. Fontos 

beszélnünk azokról az értékekről, amelyekre 
épült Európa, amelyek mentén sikeres volt ez a 
térség. (…) Fontos azt is tudni, hogy milyen lehe-
tőségeket nyújt, és hogyan érdemes a saját gaz-
daságunkat, a magyar gazdaságot, a kis- és köze-
pes vállalkozásokat építeni, fejleszteni – mondta 
Latorcai Csaba.

A vendég előadása után dr. Balog Ádám, a 
Magyar Kereskedelmi és Iparkamara alelnöke, a 
Platina Capital Zrt. elnöke is kifejtette a gondo-
latait a témában. Az előadása során szólt arról, 
mi mindent adott hozzá a katolikus vallás a mai 
gazdasághoz. Mint fogalmazott, egy ferences 
szerzetes volt, aki a mai értelemben vett szám-
vitelt megalapozta, a kettős könyvvitelt kitalálta. 
Utána arról beszélt, hogy történt a két szféra 
elszakadása. Mi is történt a 19–20. században? 
Majd pedig arra hívta fel a figyelmet, hogy ismét 
össze kell találkoznia az üzleti szférának és a 
kereszténységnek.

A vállalkozói fórumon mons. dr. Tóth Tamás 
atya, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Böl-
csészet- és Társadalomtudományi Karának egye-
temi tanára beszélt a XIV. Leó pápa tanításában 
olvasható gazdaságetikáról. Majd kerekasztal-
beszélgetések kezdődtek azzal kapcsolatban, 
„Mit jelent ma a »keresztény vállalkozó« Magyaror-
szágon?”, „Versenyképesség és erkölcsi korlátok – 
konfliktus vagy erőforrás?” és „Kamarák, egyházak 
és egyetemek együttműködési lehetőségei” témakö-
rökben.� Bári-Polyák Alexandra

A rendelőintézet képünkön látható gyalogosfeljárója és az épület 
mögötti mentőfelhajtó nagyon elhasználódott az évtizedek alatt
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Mintegy 150 millió forintos 
támogatásból új út épül Va-
csiköz térségében, amelyhez 
a kecskeméti önkormányzat 5 
százalék önerőt biztosít.

A beruházás keretében a Vacsi közi út 
a Dráva utcai csatlakozástól mintegy 
600 méter hosszan, 6 méter széles-
séggel épül meg. Az új útszakasz a 
környék közlekedési feltételeit javítja, 
könnyebbé teszi a mindennapi közle-
kedést az itt élők számára.

Az Építési és Közlekedési Miniszté-
rium költségellenőrzését követően in-
dulhat meg a kivitelezésre vonatkozó 
közbeszerzési eljárás. Sikeres közbe-
szerzés esetén a kivitelezés még eb-
ben az évben megvalósulhat.

Még idén elkészülhet az új út Vacsiközben

Újraindulnak a munkák a Halasi úti 
felüljárón, az átjárás biztosított 

Február végén újra elkezdőd-
tek a munkálatok a Halasi 
úti felüljárón – tájékoztatta a 
kecskeméti önkormányzatot a 
Magyar Közút Zrt. 

A felújítás ideje alatt forgalomkorlá-
tozásra kell számítani, ugyanakkor 
a közlekedés 2×1 forgalmi sávon 
folyamatosan biztosított lesz, így a 
járműforgalom zavartalanul halad-
hat. A hídon a gyalogos közlekedés 
a kivitelezés befejezéséig szintén 
folyamatosan biztosított lesz. A ki-
vitelezés következő ütemében a 
végleges kopóréteg elkészítése és a 
forgalomtechnikai elemek kiépítése 
történik meg. A városvezetés kéri a 
közlekedők türelmét és megértését 
a munkálatok ideje alatt.
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06-20-349-4382
Kecskemét, Izsáki út 2/a.

„B” kategóriás tanfolyam
akció ideje: 

2026. 03. 01.-04.30.

Fennállásának száznegyve-
nedik évfordulóját ünnepli 
a Mercedes-Benz. Ebből az 
alkalomból Kecskeméten is 
exkluzív ünnepséget tartottak 
a napokban. Ennek kapcsán 
városunkba látogatott Szijjártó 
Péter külgazdasági és külügy-
miniszter, aki a KTV Közélet 
Podcast Lite beszélgetésében 
Kozák Polett ügyvezető-főszer-
kesztő kérdésére a gyárat 
érintő fejlesztések mellett szólt 
az egyéb beruházásokról, az 
ukrán háborúval kapcsolatos 
kérdésekről, valamint a közelgő 
választásról is.

Fennállásának 140. évfordulóját ün-
nepli a Mercedes-Benz. A jubileumi 
rendezvénysorozat részeként Kecske-
méten is zajlott egy nagy nemzetközi 
ünnepség, amelyen a Mercedes igaz-
gatótanácsának két tagja, valamint 
Orbán Viktor miniszterelnök is részt 
vett február 26-án. Az alkalom kapcsán 
ellátogatott a Kecskeméti Televízió 
stúdiójába Szijjártó Péter külgazdasági 
és külügyminiszter, ahol podcastbe-
szélgetésben válaszolt Kozák Polett 
ügyvezető-főszerkesztő kérdéseire.

– Egy fantasztikus mérföldkőhöz 
érkezett a Mercedes kecskeméti mű-
ködése, hiszen az ötezredik munkavál-
lalót is felvették és haladnak tovább. 
Nagyjából nyolcezernél lesz a jelen 
tudásunk szerint a végállomás ugyanis 
itt, Kecskeméten – jelentette ki.

Mint elhangzott, már zajlik a tobor-
zás, mely a termelés növekedésének 
ütemében alakul majd. Kecskemé-
ten, ahol az új gyáregységek átadása 
után működik majd a világ második 
legnagyobb Mercedes-Benz gyára, 
elkezdték a GLB-modellek gyártását 
és hamarosan elkezdik az A-osztály 
gyártását is. Az üzem kapacitása éven-

te 350 ezer autó gyártását teszi le-
hetővé, s a mintegy 5000 dolgozóval 
Európában is elitnek számít. Mindez 
szükségessé tesz majd infrastrukturá-
lis lépéseket.

– Újabb útépítések, útkorszerűsí-
tések kerülnek sorra. Folyamatosan 
egyeztetünk a város vezetésével a még 
szükséges beruházásokról, hogy a vá-

ros szociális-egész-
ségügyi -oktatás i 
rendszere is tudja 
tartani a tempót. 
Szóval Kecskemét 
nem véletlen egy 
ilyen bezzeg-város 
Magyarországon – 
emelte ki Szijjártó 
Péter.

A miniszter be-
szélt a Mercedes 
első magyarországi 
kutatásfej leszté-
si központjáról is, 
mely Kecskeméten 
jön létre. Ennek 
köszönhetően a 
Kecskeméten tanu-
ló diákoknak nem 
kell elmenniük a 

városból ahhoz, hogy egy nagy nem-
zetközi brandnél egy jó fizetésért jó 
megbecsültségű, komoly nemzetközi 
karriert kínáló munkahelyet kapjanak. 
A helyi kérdések mellett a külügy-
miniszter – többek között – kitért a 
külpolitikára is. Kozák Polett kérésére 
Szijjártó Péter szólt az európai uniós 
külügyi tanács hétfői ülésén elhang-

zottakról, ezek között a kőolajszállí-
tásról és a magyar katonák Ukrajnába 
küldéséről.

– Két ellenkező állítás van: az egyik 
az, hogy az ukránok nem tudják új-
raindítani, a mi információnk, ami 
egyértelműen Ukrajnából származik, 
hogy a vezeték készen áll. Erre az 
ukrán kolléga elkezdett hümmögni… 
Magyarul lebuktak: a vezeték képes 
szállítani olajat, csak nem hajlandók 
újraindítani. Ekkor az Európai Unió 
külügyi főképviselője azt találta mon-
dani a luxemburgi külügyminiszter-
nek, hogy a magyaroknak és a szlo-
vákoknak nem szakértőket kellene 
Ukrajnába küldeni, hanem katonákat. 
Ez számunkra teljes mértékben elfo-
gadhatatlan – hangsúlyozta.

A miniszter beszélt az unió háború-
ra fordított 90 milliárd forintos támo-
gatásáról, valamint szólt arról, hogy a 
magyar családoknak nincs mitől tar-
tania az energiabiztonságot illetően. 
Szijjártó Péter azt a tanácsot adta a 
választásokat illetően, hogy minden-
ki azt mérlegelje, hogy ne sodorja 
veszélybe az eddigi eredményeket, 
most a biztos választásra, a tapaszta-
latra van szükség.

140. évfordulóját ünnepli a Mercedes-Benz 
– a KTV vendége volt Szijjártó Péter

Kozák Polett ügyvezető-főszerkesztő 
beszélget Szijjártó Péter miniszterrel

Ma még földút, év végéig pormentes  
aszfaltburkolat lesz ezen a helyen

A felújítás alatt lévő Halasi úti felüljáró Rendőrfalu felőli vége
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KECSKEMÉT 03.20.
www.szerencsekoncertek.hu18

A túlzásba vitt szerencsejáték ártalmas,
függőség kialakulásához vezethet!
#maradjonjatek

BIKINI
Takáts Tamás  
 Blues Band

251x380_SzRT_Szerencsekoncertek_2026_LEGENDA_SAJTO_0320_Kecskemet.indd   1 2026. 02. 26.   15:18
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Kecskemét képviseli Magyar-
országot a 2026. évi Entente 
Florale Europe nemzetközi ver-
senyen város kategóriában. A 
szakemberek már megkezdték 
a felkészülést a megmérette-
tésre, a zsűri július 6-án érkezik 
városunkba. Ennek jegyében 
újul meg többek között a Bol-
dogasszony Rózsakert is.

Február 12-én a közgyűlésen döntöt-
tek arról, hogy Kecskemét indul az 
2026. évi Entente Florale Europe nem-
zetközi versenyen. Erre a 2025-ben 
elnyert Virágos Magyarország verseny 
fődíjával együtt szereztünk jogosult-
ságot, azonban a nevezés hivatalossá 
válásához a közgyűlés döntésére volt 
szükség. 

A nemzetközi verseny 3-4 fős zsűri-
je várhatóan július 6-án tesz látogatást 
Kecskeméten. A Városháza környéké-
nek bejárása után Hunyadivárosba 
és a Rudolf-kertbe is ellátogatnak a 
zsűrivel, bemutatják a Benkó Zoltán 
Parkot, a Boldogasszony Rózsakertet, 
valamint a zöld-infrastruktúrához kap-
csolódó intézményi fejlesztéseket is.

A versenyben való részvétel az ön-
kormányzat számára több hónapon 
át tartó felkészülést jelent, ebben 
szakmai segítséget nyújtanak a Vi-
rágos Magyarország verseny szerve-
zői és a nemzetközi koordinátor is. 
A felkészülési folyamat célja, hogy 
Kecskemét méltóképpen képviselje 
Magyarországot a versenyben, a meg-
valósuló fejlesztések pedig hosszú tá-
von is a város élhetőségét szolgálják. 
Az első egyeztetést már megtartották 
a Városházán. 

– Az országos verseny fődíja után 
most elindulunk egy nemzetközi 
megmérettetésen, ahol ugyanazon 
szempontok alapján versenyzünk, az 
ellenfelek azonban most nem hazaiak, 
hanem más európai városok. Nem is a 
versenyen van a hangsúly, hanem a már 
régóta zajló építkezési folyamaton. Ez 
a megméretés most egy újabb lendüle-
tet ad nekünk – nyilatkozta a Kecske-

méti Médiacentrumnak dr. Fekete Gá-
bor alpolgármester az egyeztetés után.

A megbeszélésen részt vett Barta 
Petra, a Virágos Magyarország ver-
seny projektvezetője, a Visit Hunga-
ry szakértője és Báthoryné dr. Nagy 
Ildikó Réka, a Virágos Magyarország 
nemzeti koordinátora, az Entente Flo-
rale Europe alelnöke is, akik segítik a 
város felkészülését.

– Kecskemét a 10 bírálati szempont 
közül mindnek megfelel, mindegyik 
mögött sokéves szakmai teljesítmény 
rejlik. A legfontosabb feladat az, hogy 
a következő néhány hét alatt úgy épít-
sük fel a zsűri programját, hogy Kecs-
kemét képes legyen bemutatni a nem-
zetközi bírálóknak magas színvonalú 
teljesítményét – mondta Báthoryné 
dr. Nagy Ildikó Réka.

A nemzetközi zsűri nem egy-egy 
parkot vagy utcát értékel, hanem a 
város egész működését vizsgálja. A 
felkészülésben városi intézmények, 
szakmai szervezetek és civil közös-
ségek is részt vesznek. A program 
egyik fontos célja, hogy a kecskemé-
tiek is megismerjék a város zöldfe-
lületi fejlesztéseit és a fenntartható 
működés elemeit.

Győri András főtájépítész elmond-
ta, a látogatás egyik fontos helyszíne 
lesz a Boldogasszony Rózsakert, ahol 
a természetközeli fenntartási szem-
lélet a gyakorlatban is megjelenik. Itt 
egy komplex fejlesztés valósul meg. 
Ennek jegyében múlt héten közössé-
gi rózsametszést tartottak. 

� Pásztor Andrea

Entente Florale Europe – Kecskemét 
lesz-e Európa legvirágosabb városa?

Megújul  
a rózsakert 
A kert története több mint húsz év-
vel ezelőtt kezdődött. Megálmodója, 
Hegedűs Ágoston 2005-ben kezdett 
el komolyabban foglalkozni a rózsák-
kal, és ahogy ő fogalmazott, meg kel-
lett tanulnia „rózsául”. A rózsakert 
végül 2014-ben nyitotta meg kapuit, 
miután csaknem 150 ezer fajta kö-
zül választotta ki azt a tizenkettőt, 
amelyeket elültettek. Azóta egyes ró-
zsafajták kiöregedtek, ezért most át-
fogó megújítás kezdődik. A szakem-
berek teljesen új rózsaágyrendszert 
alakítanak ki és a kísérőnövényzet is 
megújul. A levendulák és a liliomok 
is friss telepítést kapnak. A cél nem-
csak a látványos virágzás, hanem egy 
fenntartható, természetközeli kert 
kialakítása.

Az Entente Florale Europe megméretése újabb lendületet adhat 
a városnak – nyilatkozta a Kecskeméti Médiacentrumnak  

dr. Fekete Gábor alpolgármester (középen)

Burszki Darinka, a Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 
főkertésze irányította a munkálatokat
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Március 6., 18:00
KTE – Atomerőmű SE Paks NB I.-es 
Kosárlabda-mérkőzés
Messzi István Sportcsarnok, www.hi-
ros-sport.hu

Március 7., 9:30 és 11:00
Mackó kuckó – Boribon cicája
Bábos, anyanyelvi bábszínház. Vezeti: Forgó 
Gyöngyi óvónő, drámapedagógus, Mészáros 
Vincéné-díjas bábos.
Kecskeméti Hírös Agóra Ifjúsági Otthon, tel.: 
+36-76/503-880, www.hirosagora.hu
Ajánlott 1,5–3,5 évesek számára. Minden 
jegy elkelt.

Március 8., 18:00
St. Martin nőnapi koncertje
Az est során a musical- és az operettirodalom 
legismertebb részletei is elhangzanak Füredi 
Nikolett és Szentmártoni Norman, a Budapesti 
Operettszínház művészei előadásában.
Kecskeméti Hírös Agóra Kulturális Központ, 
tel.: +36-76/503-880, www.hirosagora.hu

Március 9., 17:00
Nagy Dankó Turné 2026
Fellépők: Tolnai András, Kapi Gábor, Jenei 
Gábor, Bódi Barbara. Kísér: Tordai Zoltán és 
zenekara. Háziasszony: Budai Beatrix.
Kecskeméti Hírös Agóra Kulturális Központ
A rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött: kozonsegszolgalat@mtva.hu, vagy a 
06-1/759-5050-es telefonszámon.

Március 10., 19:00
Elvarratlan szálak – dr. Almási Kitti 
pszichológus előadása

Kecskeméti Hírös Agóra Kulturális Központ, 
tel.: +36-76/503-880, www.hirosagora.hu
Az előadás a 2025. november 19-i elmaradt 
előadás pótlása, melyre a korábban megvál-
tott jegyek érvényesek. Minden jegy elkelt.

Március 11., 18:00
Osztrosits Éva és Csabay Domokos 
koncertje
Kodály Intézet, tel.: +36-76/481-518, 
www.kodaly.hu

Március 12., 19:00
Filharmónia Kodály-bérlet – a Buda-
pesti Fesztiválzenekar koncertje
Egy este Mozarttal. Előadók: Budapesti Fesz-
tiválzenekar, Szűcs Máté - brácsa, vezényel: 
Takács-Nagy Gábor.
Kecskeméti Hírös Agóra Kulturális Központ, 
tel.: +36-76/503-880, www.hirosagora.hu

41. Kecskeméti Tavaszi Fesztivál

Március 13–29.
41. Kecskeméti Tavaszi Fesztivál
Több helyszínen, tel.: +36-76/503-880, 
www.kecskemeti-tavaszi-fesztival.hu, www.
hirosagora.hu

Március 13., 17:00
A 41. Kecskeméti Tavaszi Fesztivál 
megnyitója
Kor_Kép_26 Kecskeméti Képzőművészek 
Közössége tavaszi tárlata rendhagyó 
tárlatvezetéssel.
Kecskeméti Hírös Agóra Kulturális Központ, 
tel.: +36-76/503-880, www.kecskemeti-tava-
szi-fesztival.hu, www.hirosagora.hu

Március 13., 18:30
Kikelet – tavaszköszöntő  
népzenei est. 
A Hegedűs Együttes koncertje.
KKJM Népi Iparművészeti Gyűjtemény,  
tel.: +36-76/327-203,  
www.kecskemeti-tavaszi-fesztival.hu,  
www.kkjm.hu/nepi-iparmuveszeti

Március 13–18.
17. SzíN-TÁR Színművészeti Egyete-
mek Találkozója
Kelemen László Kamaraszínház / Ruszt József 
Stúdió Színház, tel.: +36-76/501-170,  
www.kecskemeti-tavaszi-fesztival.hu,  
www.kecskemetinemzeti.hu

Március 14., 10:00–12:00
Jókai kirakós –  
kerekasztal-beszélgetés
Résztvevők: Bán Mór, Kádár L. Gellért. Közre-
működik: a Katona József Könyvtár kórusa.
Katona József Könyvtár, www.kjmk.hu

Március 14., 10:30
Kackiás FolkSzínház: Márciusi mese
Interaktív táncos-zenés mesejáték.

KKJM Szórakaténusz Játékmúzeum és 
Műhely, www.kecskemeti-tavaszi-fesztival.hu, 
www.kkjm.hu

Március 14., 15:00 és 19:00
Fél évszázad tükrében
Az 50 éves Kecskemét Táncegyüttes jubile-
umi műsora. Közreműködnek: Inoka Győző 
és barátai.
Kecskeméti Hírös Agóra Kulturális Központ, 
tel.: +36-76/503-880, www.kecskemeti-tava-
szi-fesztival.hu, www.hirosagora.hu

Március 14., 15:00
KTE – Ajka NB II.-es 
labdarúgó-mérkőzés
Széktói Stadion, www.kecskemetite.hu

Március 14., 18:00–03:00
Kecskeméti RETRO Fesztivál 
– nőnapi különkiadás
Fellépők: Krisz Rudi, Naksi, EX Soho Party, 
Desperado feat Timi, Erős vs Spigiboy, Betty 
Love, UFO együttes, Kónya Attila.
Messzi István Sportcsarnok. Jegyek kaphatók 
a Tourinform irodában (Szabadság tér 5/A).

Március 14.
Aranyhomok Portéka Piac
Hazai kézműves és termelői termékek 
vására.
A Hírös Forrás szökőkút és a Cifrapalota 
közötti sétány, www.aranyhomok.hu

Március 15. 
Ünnepi megemlékezés és koszorúzás 
az 1848/49-es forradalom és szabad-
ságharc évfordulója alkalmából
Kossuth tér, Kossuth-szobor, www.kecske-
met.hu

Március 15. 
(az időpont még pontosítás alatt)

„Hazádnak rendületlenül” 
– Kertai Zalán történelmi témájú festményeit 
bemutató kiállítás megnyitója
Rákóczi úti kiállítótér, Rákóczi út 4., www.
kecskemet.hu

Március 15., 11:00–13:00
Ünnepi családi játszóház
Bábjáték, kézműves foglalkozások, 
vitézi próbák. Vezeti: Szirtes Józsefné 
bábos-játszóházvezető.
Kecskeméti Hírös Agóra Ifjúsági Otthon, tel.: 
+36-76/503-880, www.hirosagora.hu
A bábelőadásra váltott jegy 11.00–13.00 
között az ünnepi játszóház minden prog-
ramjára érvényes. A részvétel 3 éves kortól 
ajánlott.

Március 15., 11:15
Drámanap a Katona József 
Emlékházban
Rendhagyó tárlatvezetés. Szakmai tárlatveze-
tés Hajagos Csaba történész, főmuzeológus, 
az emlékház állandó kiállítási kurátorának 
kísérete mellett.
Katona József Emlékház, tel.: +36-76/328-420
A belépés ingyenes. Regisztráció:  
regisztracio@kkmm.hu

Március 15., 13:45
Ünnepi megemlékezés a Nyíri-erdőben
Kecskemét–Hetényegyháza, Nyíri-erdő,  
Szent Hubertus Parkerdő, www.kefag.hu

Március 16., 19:00
„Vivat, crescat, floreat!” – Éljen, 
gyarapodjék, virágozzék (Kodály)
Dobszay-Meskó Ilona zeneszerzői estje, az 
Ars Nova Énekegyüttes koncertje.
Kecskeméti Hírös Agóra KultKaszinó,  

www.kecskemeti-tavaszi-fesztival.hu,  
www.hirosagora.hu

Március 17., 17:00
Páratlan párok: Mozart és II. József
Bősze Ádám zenetörténész és László Ferenc 
történész előadása.
Katona József Könyvtár, www.kecskemeti-ta-
vaszi-fesztival.hu, www.kjmk.hu

Március 18., 18:00
KTE – SZTE-Szedeák NB I.-es 
Kosárlabda-mérkőzés
Messzi István Sportcsarnok, www.hi-
ros-sport.hu

Március 19., 18:00
Szárnyaló szavak
Zenés irodalmi est. Közreműködnek:  
Szabó Kocsis Zsuzsanna, Mészáros János  
és Csík János.
Cifrapalota, www.kecskemeti-tavaszi-feszti-
val.hu, www.kkjm.hu

Március 19., 18:00
Bach Mindenkinek Fesztivál:  
Bach és Liszt, az egyházzenész
Horváth Márton Levente orgonakoncertje.

Kecskeméti evangélikus templom, www.kecs-
kemeti-tavaszi-fesztival.hu, www.kodaly.hu

Március 20., 18:00
Indiai szobakoncert
Közreműködik: Gerzson János és Mótyán 
Tibor.
Leskowsky Hangszergyűjtemény, www.
kecskemeti-tavaszi-fesztival.hu, www.hang-
szergyujtemeny.hu

Március 20., kapunyitás: 16:15
Szerencsekoncert – Bikini, Karthago
Messzi István Sportcsarnok, www.hi-
ros-sport.hu, www.szerencsekoncertek.hu

Március 21., 9:30
Bóbita zenés családi játszóház 
– „Kikeletet köszönteni”
Játékos foglalkozás mondókákkal, dalos 
játékokkal, zenehallgatással, ritmushangsze-
rekkel, közös énekléssel. Vezeti: Böde-Harkai 
Csilla táncpedagógus.
Kecskeméti Hírös Agóra Ifjúsági Otthon, 
www.hirosagora.hu
Ajánlott 1–3 évesek számára.

Március 21., 14:00–17:00
– Kreatív workshop sorozat: Kerti 
virágok
Kézműves foglalkozás.
Kecskeméti Hírös Agóra Ifjúsági Otthon, 
tel.: +36-76/503-880, www.kecskemeti-tava-
szi-fesztival.hu, www.hirosagora.hu

Március 22., 10:30
Az égig érő fa
Fabók Mancsi Bábszínháza vendégelőadása.
Ciróka Bábszínház, tel.: +36-76/482-217, 
www.ciroka.hu
Ajánlott 5 éven felüliek számára.

Március 22., 10:00–17:00
27. Kecskeméti Esküvő Kiállítás
Helyi és környékbeli esküvői szolgáltatók 
bemutatkozása.

Kecskeméti Hírös Agóra Kulturális Központ, 
tel.: +36-76/503-880, www.hirosagora.hu
A belépés ingyenes.

Március 22., 19:00
MÜPA koncertfilm-vetítés: Királynők 
– drámák
Joyce DiDonato mezzoszoprán és a Comples-
so Barocco koncertje. Koncertmester: Dmitry 
Sinkovsky.
Kecskeméti Hírös Agóra Otthon Mozi, www.
otthon-mozi.hu
A belépés díjtalan, de jegyfoglaláshoz kötött: 
hirosagora.jegy.hu

Március 24., 18:00
Megújító avantgard – Bartók Béla 
emlékére
Ittzés Péter zongoraestje.
Kodály Intézet, www.kecskemeti-tavaszi-fesz-
tival.hu, www.kodaly.hu

Március 25., 19:00
Edda musical – A kör
A Várudvari Nyári Színház és a kaposvári 
Csiky Gergely Színház előadása.
Kecskeméti Hírös Agóra Kulturális Központ, 
tel.: +36-76/503-880, www.kecskemeti-tava-
szi-fesztival.hu, www.hirosagora.hu

Március 25., 19:00
MÜPA koncertfilm-vetítés: Nálad 
hagytam magam
Dánielfy Gergő és az Utazók zenekar 
koncertje.
Kecskeméti Hírös Agóra Otthon Mozi, www.
otthon-mozi.hu
A belépés díjtalan, de jegyfoglaláshoz kötött: 
www.hirosagora.jegy.hu

Március 27., 16:00
Raktárlátogatás
Exkluzív tárlatvezetés a Nemzetközi Kerámia 
Stúdió gyűjteményi raktáraiban.
Nemzetközi Kerámia Stúdió, www.kecskeme-
ti-tavaszi-fesztival.hu
Ingyenes, de regisztrációhoz kötött: regiszt-
racio@kkmm.hu. Résztvevők max 10 fő.

Március 27., 18:00
KTE – Budapesti Honvéd SE NB I.-es 
Kosárlabda-mérkőzés
Messzi István Sportcsarnok,  
www.hiros-sport.hu

Március 27., 19:00
Made in Hungária – musical,  
bemutató előadás
Rendező: Juronics Tamás.
Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház, 
tel.: +36-76/501-174,,  
www.kecskemetinemzeti.hu

Március 28., 8:00–16:00
Húsvétváró Tavaszi Vásár
A Hírös Kertészek legszebb növényei, kézmű-
ves mesterek egyedi alkotásai. A gyermeke-
ket nyuszisimogató várja.
Juniperus Parkerdészet, www.juniperus.hu

Március 28., 10:00
Buda Ferenc-emlékkonferencia
Buda Ferenc életének és költészetének 
vizsgálata meghívott előadókkal.
Katona József Könyvtár, www.kecskemeti-ta-
vaszi-fesztival.hu, www.kjmk.hu

Fesztivál, ami felébreszt / 
Tavaszi pezsgés a városban
A Tavaszi Fesztivál Kecskemét egyik legszínesebb kulturális eseménye, 
amely 1986 óta minden tavasszal várja a közönséget. A rendezvénysoro-
zat keretében kiállítások, színházi előadások, koncertek, táncjátékok és 
családi programok zajlanak különböző helyszíneken szerte a városban. 
A fesztivál célja a művészetek és a közösségi élmények népszerűsítése 
minden korosztály számára, legyen szó klasszikus zenéről, bábszín-
házról vagy kreatív foglalkozásokról. Látogasson el és élje át a tavasz 
pezsgő kultúráját Kecskeméten!

ZENÉS
VASÁRNAPI
BÜFÉ EBÉD

WELLNESS HASZNÁLATTAL

KECSKEMÉT, IZSÁKI ÚT 6.

76/ 888-500

8 960 Ft / fő
gyerekár:
6-12 év kor között
50% kedvezmény

Asztalfoglalás:

WWWW.BISTORANTKECSKEMET.HU

Ne maradjon le róla!
2026. MÁRCIUS 14. 18 ÓRA 

KECSKEMÉTI RETRO 
FESZTIVÁL – NŐNAPI 
KÜLÖNKIADÁS
MESSZI ISTVÁN SPORTCSARNOK

MÁRCIUS 20. 18 ÓRA

INDIAI SZOBAKONCERT 
GERZSON JÁNOSSAL 
ÉS MÓTYÁN TIBORRAL
LESKOWSKY HANGSZERGYŰJTEMÉNY

MÁRCIUS 22. 10.30

AZ ÉGIG ÉRŐ FA – FABÓK 
MANCSI BÁBSZÍNHÁZÁNAK 
VENDÉGELŐADÁSA
CIRÓKA BÁBSZÍNHÁZ 

2026. MÁRCIUS 27. 19 ÓRA

MADE IN HUNGÁRIA 
MUSICAL BEMUTATÓ
KECSKEMÉTI KATONA JÓZSEF 
NEMZETI SZÍNHÁZ

A hónap kulturális mottója
A fesztiválozásban az a legjobb, hogy az 
egymást nem ismerő embereket is összeköti a 
közös érdeklődési kör, a sorban állás, a zene 
szeretete, a szabadság érzése és a hangulat.

� Leiner Laura

„
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Magyarnóta-délután az Egyetemen...

„Volt egyszer egy régi tavasz...” 
című nótadélutánra várjuk Kecskeméten 

a Neumann János Egyetem 
CAMPUS Oktatási Épület Nagyelőadó termébe

2026. március 21-én, (szombaton) 14 órakor
6000 Kecskemét, Izsáki út 5.

A műsorban fellépnek:

Somogyi Erika
Vígh Ibolya

Kalina Enikő

Bokor János
Dócs Péter
Fejős Jenő

A műsor támogatói:
KECSKEMÉTI LAPOK

KUTASINÉ ANI VIRÁGKÖTŐ, KECSKEMÉT

KIS LILA VIRÁGBOLT  –  RAPCSÁKNÉ EDIT

KALMÁR FAISKOLA

NAGY LAPÁT GYÁRTÓ ÉS FORGALMAZÓ KFT.
TANYACSÁRDA KFT., LAJOSMIZSE

 GARACZI JÁNOS ÉS POLYÁK ZOLTÁN

GYENES ISTVÁN KERTÉSZETE, KECSKEMÉT

KOVÁCS LÁSZLÓ KERTÉSZETE, HETÉNYEGYHÁZA

VARDI-ORG. KFT. – UDVARDI TIBOR

ÜGYES SZOCIÁLIS SZÖVETKEZET – FODOR PÁL

BEKŐ JÓZSEF ÉS CSALÁDJA

UNO HOTEL, DEUTSCHNÉ SIPOS IRÉN

HARMAT KATALIN

ROTOR KFT. KLÍMATECHNIKA

A műsort szervezte és rendezte: Fejős Jenő
Jegyek vásárolhatók: 

Fejős Jenőnél  8–20 óráig,
(+36) 30 995 3443

A támogatóknak a műsor szervezője és rendezője 
ezúton is tiszteletét és köszönetét fejezi ki.

Kísér: 
Csóka Gyula primás 7 tagú cigányzenekarával

Műsorvezető:  Pölös János

MAXIM KUZNYECOV

6000 KECSEMÉT, IZSÁKI ÚT 6. 

SAX  &  BEATS
 vacsoraEst
03.27, péntek

JÁSZ ANDRIS

jegyek már
kaphatók!

Március 29., 18:00
Dumaszínház – Idővel
Kovács András Péter önálló estje.
Messzi István Sportcsarnok, www.dumaszin-
haz.hu

Március 29., 19:00
41. Kecskeméti Tavaszi Fesztivál 
zárórendezvénye
A Kecskeméti Szimfonikus Zenekar 60 éves 
jubileumi műsora. Közreműködik: Suzana 
Bartal - zongora. Vezényel: Hollókői Huba.
Kecskeméti Hírös Agóra Kulturális Központ, 
tel.: +36-76/503-880, www.kecskemeti-tava-
szi-fesztival.hu, www.hirosagora.hu

Március 31., 10:00–12:00
Auti-Séta
Főtéri séta az autizmus világnapja alkalmá-
ból. Szervező: Kecskeméti Autizmus Centrum 
Alapítvány.
Főtér, tel.: +36-30/336-3188

# Időszaki kiállítások

2026. június 28-ig
Egy eltűnt nép nyomában –  
Az avarok élete a Duna–Tisza közén
Cifrapalota, tel.: +36-76/480-776,  
www.kkjm.hu/cifrapalota

2026. január 16. – március 28.
Művészek a Művészetért  
Egyesület kiállítása
Népi Iparművészeti Gyűjtemény,  
tel.: +36-76/327-203,  
www.kkjm.hu/nepi-iparmuveszeti

2026. január 22. – március 8.
Kettő az egyben 
– válogatás Tóth Menyhért életművéből és új 
alkotások a Kecskeméti Katona József Múze-
um képző- és iparművészeti gyűjteményében
Cifrapalota, tel.: +36-76/480-776, www.kkjm.
hu/cifrapalota

2026. január 31. – március 14.
Benkő Imre – Közeli világ
– Válogatás a Magyar Fotográfiai Múzeum 
gyűjteményéből
Magyar Fotográfiai Múzeum, tel.: +36-
20/263-2632, www.fotomuzeum.hu

2026. február 19. – március 14.
QUO VADIS? 
– Elekes Gyula Ferenczy Noémi-díjas zo-
máncművész kiállítása
Megnyitó: február 19., 17:00
Kápolna Galéria, tel.: +36-76/486-867, www.
muveszetimuhelyek.org

2026. február 20. – március 14.
Minek nevezzelek? 
– A Budapesti Metropolitan Egyetem hallga-
tóinak kiállítása
Megnyitó: február 20., 17:00
Kecskeméti Hírös Agóra Kulturális Központ, 
tel.: +36-76/503-880, www.hirosagora.hu

Március 6–28.
Kor_Kép_26
A Kecskeméti Képzőművészek Közössége 
Tavaszi Tárlata. Megnyitó: március 6., 17:00. 
Rendhagyó tárlatvezetés: március 13., 17:00.
Kecskeméti Hírös Agóra Kulturális Központ, 
tel.: +36-76/503-880, www.kecskemeti-tava-
szi-fesztival.hu, www.hirosagora.hu

Március 13. – május 2.
41. Kecskeméti Tavaszi Fesztivál – 
Lény - Barkács
Kun-Sebők Kata festőművész, művész tanár 
kiállítása. Megnyitó: március 13., 18:00.
Kecskeméti Hírös Agóra Kulturális Központ, 
tel.: +36-76/503-880, www.kecskemeti-tava-
szi-fesztival.hu, www.hirosagora.hu

Március 19. – április 11.
41. Kecskeméti Tavaszi Fesztivál 
– „a MOSOLYORSZÁGa” – avagy a 
Tizenharmadik
Öveges László lélekmentő kiállítása. Megnyi-
tó: március 19., 17:00.
Kápolna Galéria, tel.: +36-76/503-880, www.
kecskemeti-tavaszi-fesztival.hu, www.muve-
szetimuhelyek.org, www.hirosagora.hu

Március 19. – április 18.
Találkozások – A REMűhely kiállítása
Megnyitó: március 19., 17:30.
Kecskeméti Hírös Agóra Kulturális Központ, 
tel.: +36-76/503-880, www.hirosagora.hu

Március 25. – május 3.
41. Kecskeméti Tavaszi Fesztivál – 
Lágy élek, finom geometria
Egy kortárs gyűjtemény a Bozsó Gyűjtemény-

ben – magángyűjtemény-sorozat.  
Megnyitó: március 25., 17:00.
Bozsó Gyűjtemény, tel.: 06-76/417-130,  
www.kecskemeti-tavaszi-fesztival.hu,  
www.bozso.net

Március 31. – április 30.
9. Rajzkiállítás az Autizmus világ-
napja alkalmából – A világ a mi 
szemünkkel
A Kecskeméti EGYMI Autizmus Centrum 
tanulóinak rajzkiállítása. Megnyitó: március 
31., 16:00.
Kecskeméti Hírös Agóra Ifjúsági Otthon, 
Diák Galéria, tel.: +36-76/503-880, www.
hirosagora.hu

# Állandó kiállítások
„Hazádnak rendületlenül” 
– Kiállítás Kertai Zalán történelmi témájú 
festményeiből
Rákóczi úti kiállítótér, Rákóczi út 4., www.
kecskemet.hu
Kecskeméti Városháza Látogatóközpont
Kecskeméti Városháza, tel.: +36-76/512-242, 
+36-20/490-9909, www.kecskemetvaros-
haza.hu

„Ezek a képek mind beszélnek” 
– Képzőművészeti állandó kiállítás
Cifrapalota, tel.: +36-76/480-776, www.kkjm.
hu/cifrapalota

Nagyurak és vezérek 
– Híres avar leletek a Kiskunságból
Cifrapalota, tel.: +36-76/480-776, www.kkjm.
hu/cifrapalota

„Antanténusz, szórakaténusz” 
– a Játékmúzeum 40 éves gyűjteményének 
keresztmetszete
Szórakaténusz Játékmúzeum és Műhely, 
tel.: +36-76/481-469, www.kkjm.hu/
szorakatenusz

„Egyetlenünk a maga nemében” 
– Katona József életútját bemutató állandó 
kiállítás interaktív elemekkel
Katona József Emlékház, tel.: +36-20/223-
7305, +36-76/328-420, www.muveszetimu-
helyek.org

Naiv művészet
Magyar Naiv Művészek Gyűjteménye, tel.: 
+36-76/481-469, www.kkjm.hu/naiv

Ars Medicinae
Orvos- és Gyógyszerészet-történeti Gyűjte-
mény, tel.: +36-76/481-350, www.kkjm.hu/
orvostorteneti

Leskowsky Hangszergyűjtemény
Leskowsky Hangszergyűjtemény, tel.: +36-
76/486-616, www.hangszergyujtemeny.hu

Néprajzi és Iparművészeti Műgyűjte-
mény és a Hanga Óragyűjtemény
Bozsó Gyűjtemény, tel.: +36-76/324-625, 
www.bozso.net

Fába faragott történelem – Répás 
János fafaragó, a Népművészet Mes-
terének szobrai
Népi Iparművészeti Gyűjtemény, 
tel.: +36-76/327-203, www.kkjm.hu/
nepi-iparmuveszeti

Hagyomány és megújulás a magyar 
népi kézművességben
Népi Iparművészeti Gyűjtemény, 
tel.: +36-76/327-203, www.kkjm.hu/
nepi-iparmuveszeti

A Dunamellék református 
egyházművészete
Ráday Múzeum, tel.: +36-76/486-226,  
www.radaymuzeum.hu

A kulcsra zárt szoba titkai 
– Muraközy János élete és festészete
Ráday Múzeum, tel.: +36-76/486-226,  
www.radaymuzeum.hu

Fuxreiter Ásványgyűjtemény:  
A Természet harmadik országa
Ráday Múzeum, tel.: +36-76/328-480,  
www.radaymuzeum.hu

Michelangelo-galéria 
– Kiállítás Michelangelo Buonarotti itáliai 
reneszánsz szobrászművész 15 leghíresebb 
alkotásának hiteles gipszmásolatából
Tudomány és Művészetek Háza, 
tel.: +36-76/505-688, titbkvm.hu/
tudomany-es-muveszetek-haza

Március 13–18. között ismét Kecskemét ad otthont a fiatal 
színházművészek egyik legjelentősebb szakmai találkozójának. 
A Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház 17. alkalommal 
rendezi meg a SZÍN-TÁR Fesztivált. A Színművészeti Egyete-
mek Találkozója évről évre lehetőséget teremt arra, hogy a jövő 
színészei és színházi alkotói bemutatkozzanak a közönség és a 
szakma előtt, miközben a fesztivál a párbeszéd, a tapasztalat-
csere és a közös gondolkodás fóruma is.

A programsorozatot a Nemes Nagy 
Ágnes Színészképzés végzőseinek 
vizsgaelőadása, az Ördögszakadék 
nyitja Barna Lilla rendezésében. 

A kolozsvári Babeş-Bolyai Tudo-
mányegyetem hallgatói két produk-
cióval érkeznek: a Most már csak 
az a kérdés… című asztaltársasági 
varieté Antonin Artaud gondolatai-
ra építve vizsgálja a színház erejét, 

rendezője Pálffy Tibor. A nemzetkö-
zi fesztiválsikereket maga mögött 
tudó Ébredés pedig Szophoklész 
Trakhiszi nők című tragédiája nyo-
mán készült táncelőadás, amelyet 
Kis-Luca Kinga rendező-koreográfus 
álmodott színpadra. 

A Színház- és Filmművészeti 
Egyetem hallgatói klasszikus és kor-
társ előadással is készülnek: Csehov 

Három nővér című drámáját a ne-
gyedéves prózai színművész osztály 
állítja színpadra Funtek Frigyes ren-
dezésében. Zsigmond Soma drama-
turghallgató Szárnyas menyasszony 
című művét pedig Szentgyörgyi 
Zselyke állította színpadra. 

A Marosvásárhelyi Művészeti 
Egyetem Disconnected című pro-
dukciója a mai fiatalok útkeresését 
és magányát vizsgálja, Gecse Ramó-
na rendezésében. 

Az Újvidéki Művészeti Akadémia 
hallgatói Frank Wedekind A tavasz 
ébredése című gyermektragédiáját 
posztdramatikus ifjúsági tragédi-
aként dolgozták fel, Csábi Anna 
mentorálásával. 

� Bővebb információ: www.kecskemetinemzeti.hu

Március 13-án kezdődik  
a SZÍN-TÁR Fesztivál

Fél évszázad tükrében 
A Kecskeméti Tavaszi Fesztivál egyik kiemelt eseménye a Kecskemét 
Táncegyüttes „Félévszázad tükrében” című jubileumi gálaestje lesz, 
amely március 14-én két időpontban várja a közönséget a Hírös Agóra 
színháztermében. A műsor a társulat elmúlt ötven évének emlékezetes 
koreográfiáiból válogat, ötvözve a hagyományos néptánc elemeket 
a kortárs színpadi látással. A táncosok lendülete, színes ritmusok és 
gazdag zenei aláfestés jellemzi az estét, amely nem csak a folklór 
szerelmeseinek kínál igazi élményt. Tökéletes program mindazoknak, 
akik szeretnék ünnepelni a táncművészetet és részesei lenni egy valódi 
jubileumi előadásnak a Kecskeméti Tavaszi Fesztivál keretében.

A 17. kecskeméti SZÍN-TÁR Fesztiválra nevezett  
Most már csak az a kérdés című előadás egyik jelenete
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A napokban bemutatták 
Kecskemét háromkötetesre 
tervezett néprajzi monográfiá-
jának első kötetét Táj és ember 
címmel a Cifrapalotában. 

A Kecskeméti Katona József Múze-
um kiadásában megjelent hiánypótló 
kötet munkálatai még 2014-ban in-
dultak, és bő egy évtizedes kutató-
munka eredményeként értek most 
el a megvalósuláshoz. A Cifrapalota 
pávás termében tartott könyvbemu-
tatón dr. Rosta Szabolcs köszöntötte 
a szép számú érdeklődőt, majd a vá-
ros nevében Bán János alpolgármes-
ter üdvözölte a kiadványt. Elmondta: 
nagyon sokra becsüli a helytörténeti 
vonatkozású irodalmat, és megelége-
déssel tölti el, hogy immáron Kecske-
métnek is van néprajzi monográfiája. 
Dr. Bereznai Zsuzsanna etnográfus, 
a kötet koncepciójának kiötlője és a 
könyv szerkesztője a mű megszüle-
tésének egyes fázisairól adott alapos 
tájékoztatást. A 8 szerző 12 tanulmá-
nyát tartalmazó kötetről dr. Bárth Já-
nos néprajzkutató, a múzeum koráb-
bi igazgatója adott részletekbe menő 
tájékoztatást.  Tartalmas előadásából 
azt a részletet idézzük, amelyben dr. 
Bereznai Zsuzsanna szerkesztői eré-
nyeit ismerte el.

– Ehhez a munkához szükség 
volt Bereznai Zsuzsanna szakmai 
tudására, szervezőkészségére, tár-
gyalókészségére, idézőjelben mon-

dom: pörgő aktivitására, türelmére, 
végtelen kitartására, és ami a leg-
fontosabb: rámenősségére, mert 
anélkül nincs kötetszerkesztés – nyi-
latkozta dr. Bárth János nyugalma-
zott néprajzkutató.

A Táj és ember című kötet gazdag 
képanyaggal és közérthető stílus-
ban vezeti végig az olvasót a ho-
moki táj sajátos világán és az itt élő 
emberek mindennapjain. Feltárja, 
miként alakította a természeti kör-
nyezet az életformát, a gondolko-
dásmódot, az ünnepek rendjét és a 
helyi hagyományokat. A hiánypótló 
munka tudományos alapossággal 
készült, de a szélesebb közönség 

számára is könnyen 
befogadható. Olyan 
értékes forrás, ame-
lyet a szakemberek 
is haszonnal forgat-
hatnak, és jól hasz-
nálható segédanyag 
a pedagógusoknak 
és a diákoknak is.  És 
nem utolsó sorban 
izgalmas olvasmány 
mindazok számá-
ra, akik szeretnék 
mélyebben megis-
merni a kecskeméti 
népéletet.

� Kriskó János

Különleges kötet jelent meg Kecskemét néprajzáról 

Nem mindennapi felfedezés történt a Liszt Ferenc Zeneművészeti 
Egyetem kecskeméti intézményében, a Kodály Intézetben. Előke-
rült Kurtág György 1959-ben írt, opus 2-es számú, nyolctételes Fú-
vósötösének eredeti kézirata. A történelmi értékű dokumentumot 
Eősze László zenetörténész hagyatékában – amely az örökösök 
felajánlásaként 2021 óta az intézet archívumának része – dr. Polyák 
Zsuzsanna tudományos kutató találta meg. A kéziratot személyes 
találkozón a Kodály Intézet főigazgatója, dr. Rajk Judit közreműkö-
désével maga a zeneszerző azonosította.

A Kodály Intézet archívuma elsősor-
ban a kodályi életmű kutatóinak és az 
azt életben tartó alkotó- és előadómű-
vészeknek, oktatóknak a hagyatékát 
őrzi, így került oda 2021 szeptembe-
rében Eősze László zenetörténészé is 
az örökösök felajánlásaként. Ebben a 
gyűjteményben fedezte fel az intézet 
tudományos kutatója, dr. Polyák Zsu-
zsanna a közelmúltban Kurtág György 
opus 2-es jegyzékszámú, nyolctételes 
Fúvósötösének kéziratát, amelynek 
azonosítását a közelmúltban Rajk Ju-
dit intézetigazgatóval – aki énekmű-
vészként több Kurtág-mű ősbemuta-
tóját is jegyzi – közösen, személyes 
találkozón végezték el Kurtág Györg�-
gyel. „A nagy méretű, kék tollal írt, de 
ceruzabejegyzésekkel is kiegészített, 
sok helyen javított 21 oldalas kézira-
ton precíz átragasztások, lefestések 

és piros tollas bejegyzések egy ma-
kacs és konzekvens alkotó kézjegyei. 
Aki ismeri a kurtági notációt, láthatja, 
hogy a kézirat alig különbözik az 50-
60 évvel később született művekétől” 
– mondta el Rajk Judit, hozzátéve: a 
találkozón Kurtág György csodálkoz-
va és meghatottsággal vette kezébe a 
dokumentumot.

Az 1959-re datált, a kéziraton Su-
lyok Ferencnek ajánlott kompozíció 
megírásának körülményeivel kapcso-
latosan Kurtág a megbeszélésen fel-
idézte, hogy az 1958-ban, Párizsban 
tett fogadalmának teljesítéseként 
született. Abban az időben ugyanis 
súlyos alkotói válságban élt: 1957-
ben, a forradalom leverése után 
elhagyta az országot és a francia fő-
városba ment, ahol Olivier Messiaen 
és Darius Milhaud növendékeként 

tanult, de nem volt boldog, kételyek 
gyötörték. Útkeresésében Marianne 
Stein művészetpszichológus és egy 
szintén Párizsban élő egykori zene-
akadémiai évfolyamtársa, Sulyok Fe-
renc voltak segítségére. Sulyok – aki 
jóval korábban, már 1948-ban köl-
tözött Párizsba és ott már a Franz 
keresztnevet használta – valóban a 
legközelebbi barátjainak egyike volt, 
még a zeneakadémiai évek alatt bas�-
szus hangjával annak a kvartettnek is 
tagja volt – Ligeti György és a Kurtág 
házaspár mellett –, akik szabadide-
jükben örömzenélésre is összejártak. 
Amikor Kurtág 1958 nyarán eldön-
tötte, hogy a tanulmányok befejezte 
után hazatér Magyarországra és egy 
új zenei világot teremt a műveiben, 
ígéretet tett Sulyoknak, hogy két mű-
vet fog megírni: egy vonósnégyest (ez 
lett az emblematikus opus 1-es darab) 
és egy fúvósötöst. Az opus-számok 
megjelenése azért fontos, mert innen-
től kezdve hívhatjuk valóban „kurtá-
ginak” az életművet – bár köztudott, 
hogy Kurtág azóta csak nagyon kevés 
művét illeti opus-számokkal. A Fú-
vósötös bemutatója egyébként 1963. 
november 17-én volt Budapesten a 
Kecskeméthez szorosan kötődő – a 

hírös városban érettségiző, zenei ta-
nulmányait a Városi Zeneiskolában 
végző, majd a Zeneakadémián Kodály 
Zoltánnál zeneszerzést tanuló – neves 
fuvolaművész, Jeney Zoltán kvintettjé-
nek előadásában, nyomtatásban pedig 
először 1964-ben jelent meg.

A kompozíció a közelmúltban – a 
Kurtág100 eseménysorozat alkalmá-

ból – a Zeneakadémián is elhangzott 
a február 10-i Doktorandusz koncer-
tek zárószámaként, valamint február 
22-én a BMC-ben rendezett konferen-
cián, ahol Antal Mátyás növendékei 
szólaltatták meg.

Varga Géza
Forrás: Zeneakadémia / Kodály Intézet  

– Zeneakadémiai Könyvtár

Kurtág-kéziratot rejtett a 
Kodály Intézet archívuma

Dr. Rosta Szabolcs múzeumigazgató, Szabóné Bognár Anikó igazgatóhelyettes, 
Bán János alpolgármester és dr. Bárth János néprajzkutató
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150 éve, 1876. 
március 19-
én született 
Benedek József 
m ű l a k a t o s 
mester, újság-
író, szerkesztő. 
É v t i z e d e k e n 
át Kecskemét 
legkiválóbb iparosai között tartot-
ták számon. Műhelye a Budai, majd a 
Wesselényi utcában volt. Számtalan 
épületvasalás, vasportál, kapu, rács, 
zár, kút, vízszűrő és tűzhely dicsérte 
keze munkáját. 1914-ben a torinói vi-
lágkiállításon kézimalmát díszoklevél-
lel jutalmazták. Az 1920-as években 
egy praktikus zárszerkezetet talált fel. 
Aktív résztvevője volt a város közéleté-
nek. Az ő szerkesztésében jelent meg 
a Kecskeméti Munkás című lap, mely-
ben ügyesen védte az élet kisemmi-
zettjeinek érdekeit. Később részt vett 
a Magyar Alföld szerkesztésében és 
terjesztésében.

100 éve, 1926. 
március 31-én 
hunyt el Szabó 
Antal festőmű-
vész. Ősi kecs-
keméti iparos-
család tagjaként 
látta meg a nap-
világot. Rajz-
tehetsége már egészen fiatalon meg-
mutatkozott. Szülővárosában Pataky 
Imre tanította, és kitűnő eredménnyel 
végezte el a budapesti iparművészeti 
főiskolát is, ahol Hollósy Simon volt a 
mestere. Később Bécsben, München-
ben és Párizsban gyarapította tudását. 
A Kecskeméti Művésztelep megalaku-
lásakor telepedett le végleg a hírös vá-
rosban. Több kiállítása volt és rendsze-
resen kapott városi megrendeléseket. 
A II. világháború idején számos műve 
megsemmisült. Megmaradt képeinek 
zöme kecskeméti családoknál és Ame-
rikába került rokonainál található.

Lapunk 
archívumából

A szentkirályi vasut
„A vasutügyi bizottság Kada Elek polgár-
mester elnöklete alatt ma délelőtt ülést, 
tartott; jelen voltak: Vámos Béla, Zom-
bory László, Kerekes Ferencz, Mészáros 
József, Dékány László és Sándor István 
tisztviselők, továbbá Nagy Lajos, dr. Hor-
váth Adám, Győrffy Balázs, Rapcsányi 
István, Tatay Jenő, Fehér István és Szap-
panos Elek bizottsági tagok és Weber 
Ede, mint a terv benyujtója. — Könyves 
Tóth Kálmán budapesti mérnök és Wé-
ber Ede előmunkálati engedélyt kértek 
a minisztertől a fővonaltól kiágazólag 
a Nagykőrösi utczán, az ev. ref. főiskola 
előtt, a Csongrádi-utczán végig a szent-
királyi-puszta templomig vezetendő kes-
kenyvágányu villamos vasut épitésére. A 
miniszter vélemény adás végett küldte azt 
le a városhoz. Terünk nem engedi, hogy 
ezuttal részletesen referálhassunk az igen 
érdekes és tanulságos vitáról, csupán az 
eredményt közöljük. Egyértelműleg az a 
határozat hozatott, hogy a vasut épitését 
a város helyesli, azt tőle telhetőleg támo-
gatni fogja, mivel az közgazdasági éle-
tünkre előnyös fog lenni. A pálya irányára 
nézve abban történt megállapodás, hogy 
az a pályaudvartól, vagy annak környéké-
től kiágazólag a szolnoki közön keresztül 
a kécskei útra áttérve a szentkirályi-pusz-
ta templomig vezettessék. Ez a megál-
lapodás küldetik föl a miniszterhez.” 
� (KL, 1901. február 24.)
Dalestély
„Remekül sikerült dalestélyt rendezett ma 
este a Kecskeméti Dalárda. A változatos 
műsorból különösen kitűnt az első és ne-
gyedik szám. Huber »Fohász« ában Sza-
bó Gergely ur remek prim hangja; »Sivár 
buczkatetőn« szeretett polgármesterünk-
nek (ki jelenlétével szintén megtisztelte 
az estélyt) sajátszerzésü darabjában pe-
dig Fekete Béla gyönyörű bariton hangja 
tűnt ki. Előadás után még Mihó László, a 
dalárda karnagya énekelte el ugyancsak 
szeretett polgármesterünknek »Gulyás va-
gyok« czimü darabját. A fiatalság tánczra 
perdült és midőn e sorokat irjuk, javában 
folyik az és nagyon valószinű, hogy csak a 
reggel vet véget neki.”� (KL, 1901. március 3.)

A város 
krónikáiból

Átadták az időslátogató 
képzés okleveleit
Fontos az idősebb korosztályról való gondoskodás, ezért indított 
idén is időslátogató képzést a CédrusNet Kecskemét Program. A 
résztvevők február 19-én vehették át tanúsítványaikat a Széche-
nyi István Közösségi Házban.

Idén tizenhárman végezték el az 
időslátogató képzést a CédrusNet 
Kecskemét Program szervezésében. 
A képzés lezárásaként vehették át 
nemrég tanúsítványukat a Széchenyi 
István Közösségi Házban. A program 
célja, hogy az ötven év feletti kor-
osztály olyan szerepekben vehes-
sen részt, amely erősíti társadalmi 
aktivitásukat, önbizalmukat és egy 
közösség részesei lehetnek. Ezért 
indult útjára az időslátogató képzés, 
amely olyan készséget ad a részt-

vevőknek, amivel támogatni tudják 
idős családtagjukat vagy az egyedül 
élő időseket.

– A képzésnek az a célja, hogy 
megfelelő háttértudást biztosítsunk 
az időslátogatók számára, hogy mik 
azok a keretek és határok, amiben 
még tudnak mozogni. Ápolással kap-
csolatos ismereteket ugyan nem ad 
ez a képzés, viszont minden olyan 
háttér- és tudásanyaggal ellátja őket, 
amire szükségük lehet a későbbi-
ekben – mondta el Fehér Ildikó, 

a CédrusNet Kecskemét Program 
képzésszervezője.

A 46 órás képzést hat napra bont-
ják le. Önismereti tréning, újraélesz-
tés, az időskori betegségek lelki és 
fizikai oldalról tekintve, vállalkozási 
alapok és a demencia kérdése is sze-
repel az oktatási anyagban. A február 
19-ei oklevélátadón részt vett Engert 
Jakabné alpolgármester is, aki mint 
mondta, rengeteg lehetőséget lát 
ebben a képzésben.

– Otthon gondozási segítséget 
kiegészítve tud nyújtani, illetve a 
családoknak nagy segítség, hogy 
akár egy hosszabb időre felügyeletet 
tudnak biztosítani az idős számára 
– hangsúlyozta.

Az alpolgármester kiemelte, hogy 
ez a képzés az évek alatt egyre nép-
szerűbb, ami abban mutatkozik meg, 
hogy idén nem csak Kecskemétről ér-
keztek résztvevők, hogy elsajátítsák 
az idősgondozás alapjait.

Puskás Barbara

Fotó: Banczik Róbert

Kemény volt az idei tél, sok-sok 
családot ért felkészületlenül a 
rekordokat döntögető hideg. 
Ezért is volt nagy segítség a 
kormányrendelet, miszerint ma-
gánszemélyek és önkormányza-
tok is ingyen kaphatnak tűzifát, 
tüzelőanyagot az állami tulajdo-
nú cégektől. A Kecskeméti Vá-
rosi Szociális Közalapítványhoz 
több mint négyszáz igénylés 
érkezett az elmúlt hetekben, 
további 150 kérelem teljesítése 
még folyamatban van.

Március 15-ig van érvényben a kor-
mányrendelet, amelynek értelmében 
a magyar állam vagy annak 100 száza-
lékos tulajdonában álló gazdasági tár-
saságoknál lévő tűzifát, illetve egyéb 
faanyagot ingyenesen bocsájtják a la-
kosság rendelkezésére. Ez a rászoruló 
családok számára életmentő lehetett, 
hiszen az évtizedek óta nem látott 
havazás és a kemény hideg sokakat 
ért felkészületlenül. Kecskemét ön-
kormányzata a kezdetektől kiemelten 
kezelte a beérkező igényeket. Ennek 
köszönhetően február közepéig 405 
háztartás jutott ingyen tüzelőhöz a 
program keretében. Ekkor még mint-
egy 150 igénylés teljesítése volt folya-
matban – tudtuk meg Horváth Attilá-
nétól, a Városi Szociális Közalapítvány 
elnökétől.

Bár a tűzifa ingyen van, az alapít-
vány számára 13 millió forintos költ-
séget jelentett a faanyag feldolgozása 
és a tűzifa kiszállítása. A Városi Szo-
ciális Közalapítvány minden évben 
segíti a rászorulókat tűzifával, idén 
azonban a krízishelyzetre való tekin-
tettel sokkal gyorsabb volt az elbírá-
lás. A jelzés után a lehető legrövidebb 
időn belül érkezett a segítség. Ehhez 
azonban széles körű összefogásra volt 
szükség.

– Nagy segítségünkre volt a város-
rendészet és a városüzemeltetés, a 
városban mindenki összefogott, aki 

a szociális ügyekkel foglalkozik. Így 
közös erővel tudtunk segíteni a rászo-
rulókon – mondta el Horváth Attiláné 
Nellike.

A legtöbb igénylő 1 köbméternyi 
akácfát kapott, amelynek nagy a 
fűtőértéke. Ha rosszabb minőségű 
fa is került az akác közé, akkor 
másfél-két köbméternyi tűzifa ér-
kezett a rászoruló családokhoz. A 
külterületeken élőkhöz emellett kr-
íziscsomagot is eljuttatott a Városi 
Szociális Közalapítvány, hogy senki 
se maradjon segítség nélkül a nagy 
hidegben.

MINTEGY NÉGYSZÁZ CSALÁD 
melegedhetett ingyenes tűzifával
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A biztonságos kerékpáros 
közlekedésre nevelés jegyé-
ben fontos program indul 
Kecskeméten. A Kecskeméti 
Tankerületi Központ felkérésére 
a Bringakultúra Egyesület szer-
vezésében elindult a Bringasuli 
pedagógus-továbbképzés a 
széchenyivárosi Móra Ferenc 
Általános Iskolában.

A Kecskeméti Tankerületi Központ 
felkérésére a Bringakultúra Egyesület 
szervezésében elindult a Bringasuli 
pedagógus-továbbképzés Kecske-
méten. A 30 órás akkreditált képzés 
célja, hogy a pedagógusok korszerű, 
gyakorlati tudást szerezzenek a min-
dennapi kerékpáros közlekedés ok-
tatásához. A program két részből áll: 
egy 20 órás online tananyagból, amely 
elsősorban a KRESZ-szabályokra és 
módszertani javaslatokra fókuszál, 
valamint egy 10 órás jelenléti képzés-
ből, ahol a résztvevők gyakorlati isme-
reteket sajátíthatnak el. A tornatermi 
és valós forgalmi környezetben zajló 
feladatok során a kerékpárkezelési 
technikák és a biztonságos közleke-
dés kerül a középpontba. A képzés 
vizsgával zárul, a sikeres résztvevők 
tanúsítványt kapnak, amellyel oktat-
hatják a tanulókat.

A Kecskeméti Tankerületi Központ 
kiemelten fontosnak tartja, hogy az 
intézményekben minél több olyan pe-

dagógus dolgozzon, aki szakszerűen 
tudja felkészíteni a diákokat a szabá-
lyos és biztonságos kerékpározásra.

– A kollégák egymással is tudnak 
eszmét, gondolatokat cserélni, a jó 
gyakorlatokat megbeszélni egymással, 

illetve fontos 
az, hogy egy ki-
csit keretet ad-
junk a dolgok-
nak. Az, hogy 
együtt tudjunk 
gondolkodni és 
együtt tudjuk 
egy kicsit fej-

leszteni a bennünk rejlő képességeket 
– mondta el február 26-án a Kecskemé-
ti Televízió Kiemelő című háttérmű-
sorában a témával kapcsolatban Pálfi 
Tamás, a Kecskeméti Tankerületi Köz-
pont igazgatója.

A képzés iránt óriási volt az érdek-
lődés: a meghirdetett helyek egyetlen 
nap alatt beteltek. A szervezők ezért 
további képzések indítását is tervezik 
a közeljövőben.

A kezdeményezés hosszú távon 
hozzájárulhat ahhoz, hogy a kecske-
méti diákok tudatosabb, felkészül-
tebb és biztonságosabb közlekedők-
ké váljanak. 

A Bringasuli felkészültebb, biztonságra 
törekvő közlekedőket nevel

A térség vállalatainak kép-
viselői és a Neumann János 
Egyetem vezetői ültek egy 
asztalhoz nemrég a Four 
Points By Sheraton Hotel-
ben, ahol a duális képzés és 
a további együttműködés 
lehetőségeiről tárgyaltak. 
Az egyetem immár harmadik alka-
lommal hívta üzleti reggelire a tér-
ség ipari, kereskedelmi, szolgáltató 
és pénzügyi vállalatainak képviselő-
it. A cél, hogy minél több cég csatla-
kozzon a duális partnerek köréhez. 
A modell lényege, hogy a hallgatók 
már az egyetemi évek alatt valódi 
munkahelyi környezetben szerez-
nek tapasztalatot. Ez ugyanis lénye-
ges előny a képzés területén.

Jelenleg a Gazdaságtudományi 
Karral például 25 partner áll kapcso-
latban, s egyre több diák választja 
a duális képzést a Neumann János 
Egyetemen. A GTK-n jelenleg közel 
ezer hallgató tanul, s a végzettek 
közül tízből csaknem hét már a dip-
loma megszerzésekor munkahellyel 
rendelkezik. Az egyetem vezetése 
szerint ebben kulcsszerepe van a 
vállalati partnerségeknek.

– Így sokkal gyorsabban tudnak 
beintegrálódni a vállalati környezet-
be, sokkal hatékonyabban tudnak 
munkát találni majd a diplomaszer-
zés után – mondta dr. habil. Fülöp 
Tamás, a Neumann János Egyetem 
rektora.

A rektor a rendezvényen arról 
is beszélt, hogy az elmúlt évtized 
az egyetem számára is sikertörté-
net. A hallgatói létszám megduplá-
zódott, ma már mintegy ötezren 
tanulnak az intézményben, és a 
most lezárult felvételi időszak után 
várhatóan újabb kétezer elsőéves 
csatlakozik az egyetem közös-
ségéhez. A Gazdaságtudományi 
Kar képzési kínálata is jelentősen 
bővült: a pénzügy és számvitel, 
valamint a kereskedelem és mar-
keting szakok mellett ma már tu-
rizmus-vendéglátás képzés, mes-
terképzések és doktori iskola is 
működik.

A Neumann János Egyetem 
emellett egy nemzetközi felsőok-
tatási együttműködésben, az EU-
4Dual szövetségben is részt vesz, 
amelynek célja Európa legnagyobb 
virtuális duális egyetemének létre-
hozása kilenc intézmény partner-
ségével.� Marton-Csányi Edina

Üzleti reggeli a 
duális cégekkel

Izgatott diákok és büszke 
szülők töltötték be február 20-
án délelőtt a Neumann János 
Egyetem Campusának nagye-
lőadóját. Ekkor tartották ugyan-
is a Gazdaságtudományi Kar, 
a Kertészeti és Vidékfejlesz-
tési Kar, majd a GAMF ünnepi 
diplomaátadó szenátusi ülését. 
A 2025/2026-os tanév őszi fél-
évében 392 hallgató tett sikeres 
záróvizsgát, őket ünnepelték és 
látták el útravalóval.

Közös sikerünk ünnepe – így jellemez-
te a diplomaosztót köszöntőjében dr. 
habil. Fülöp Tamás, a Neumann János 
Egyetem rektora. Mint elmondta, a 
2025/2026-os tanév őszi félévében 
392 hallgató tett sikeres záróvizsgát 
a kecskeméti egyetemen. A GAMF 
Műszaki és Informatikai Karon 249 
hallgató, a Gazdaságtudományi Karon 
103 hallgató, a Kertészeti és Vidékfej-
lesztési Karon pedig 40 hallgató sze-
rezte meg diplomáját.

– Ez a diploma pedig egyszerre 
eredmény és ígéret is. Bizonyíték arra, 

hogy amit megkezdtek, azt be is tud-
ják fejezni, és ígéret arra, hogy amit 
megálmodnak, azt képesek valósággá 
formálni – fogalmazott a rektor.

Beszédében felidézte, hogy intéz-
ményük az elmúlt években a régió 
meghatározó tudás- és innovációs 
centrumává vált. Megújították infra-
struktúrájukat, fejlesztették tehet-
séggondozási és kutatási programja-
ikat, széles körű ösztöndíjrendszert 
dolgoztak ki. Mindemellett fontos 

mérföldkő az egyetem történetében, 
hogy idén először külföldi hallgatók is 
átvehették diplomájukat. Kilenc nem-
zetközi diák végzett mérnök-informa-
tikus szakon.

A városvezetés nevében Gaál Jó-
zsef alpolgármester köszöntötte a 
frissdiplomásokat. Kifejtette, a ma 
kézbe vett diplomájuk egy útlevél is 
egyben, amely sok-sok ajtót megnyit 
majd előttük. Ugyanakkor ahhoz, 
hogy sikeresek legyenek munkájuk-

ban, nem hagyhatják abba a tanulást. 
Az alpolgármester reményét fejez-
te ki, hogy a végzősök közül minél 
többen találják majd meg helyüket 
Kecskeméten.

A köszöntők után elsőként a Gazda-
ságtudományi Kar végzősei vehették 
át diplomájukat dr. Kárpáti József dé-
kántól és dr. habil Fülöp Tamás rektor-
tól, aki dr. Palkovics András dékánnal 
együtt adta át a Kertészeti és Vidék-
fejlesztési Kar végzőseinek okleveleit.  

Az ünnepélyes ceremónia után 
a kiváló teljesítményt elért hallga-
tókat ismerték el a diplomaosztón, 
majd Moravcsik Dániel, a Kertésze-
ti és Vidékfejlesztési Kar vidékfej-
lesztési agrármérnök mesterszakos 
hallgatója mondott beszédet a hall-
gatók nevében. Végül a hagyomá-
nyok szerint sapkájuk feldobásával 
búcsúztak el a végzősök az alma 
materüktől.

� Pásztor Andrea

KÖZEL NÉGYSZÁZ HALLGATÓ VETTE ÁT 
diplomáját a Neumann János Egyetemen

Fotók: Gyenes KataTOVÁBBI KÉPEK

Fülöp Tamás rektor gratulál a Neumann János 
Egyetem egyik frissdiplomásának

Oktatás a Móra iskolában  
megrendezett Bringasuliban
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
Kecskemét Megyei Jogú Város Ön-
kormányzata Közgyűlése pályáza-
tot ír ki a GONG Ingatlanhasznosí-
tó Kft. (székhely: 6000 Kecskemét, 
Petőfi Sándor utca 1/b VII/1., cég-
jegyzékszám: Cg. 03-09-130791) 
Kecskemét Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának tulajdonában 
álló üzletrészének értékesítése 
érdekében.

A pályázat részletes feltételeit és 
követelményrendszerét a pályázati 
kiírás tartalmazza, amely megte-
kinthető a www.kecskemet.hu web-
helyen. A pályázattal kapcsolatban 
további információ Kecskemét Me-
gyei Jogú Város Polgármesteri Hi-
vatal Jogi Osztály Társaságirányítási 
és Tőkebefektetési Csoportjánál 
(76/513-513/ 2371 mellék) kérhető.

Házasságot 
kötöttek
Horvát Izabella és 
Papp Szabolcs, Csányi 

Mirella és Burda László, Tóth Szabina 
és Gutyina Péter, Dénes Iván Zoltán és 
Könyves Anett, Marsi Béla és Szloszjár 
Valéria, Jantner József és Kovács Zita 
Anna, dr. Majlát Zoltán Tibor és Berecz 
Judit.

A legifjabb  
kecskemétiek

Csajági Emili Kamilla 
(Réczi Anett) 
K iskunfé legyháza , 
Szűcs Ninabella 
(Baranyai Zsanett) 

Kiskőrös, Dani Olivér (Mezei Kitti Ibolya) 
Nagykőrös, Hunti Enikő (Erdei Szilvia) 
Kunszentmiklós, Héjjas Barnabás 
(Szalai Zsófia) Kecskemét, Kozák 
Zselyke (Baranyi Tímea Nikoletta) 
Tiszakécske, Makány Benett (Tóth 
Hajnalka Borbála) Kecskemét, de 
Jonge Xavér (Kraker Barbara) 
Tiszakécske, Détári Levente (Kovács 
Nóra) Lakitelek, Tóth-Szél András (Szél 
Zsófia) Kecskemét, Schmél Nolen 
Denisz (Csörögi Bernadett) Dunapataj, 
Schmél Nola Letícia (Csörögi 
Bernadett) Dunapataj, Katona-Áprily 
Kristóf (Áprily Krisztina Gizella) 
Tiszaalpár, Ferenczi Roland (Bamberger 
Jázmin) Szabadszállás, Hornyák 
Bendegúz (Patus Bernadett Ildikó) 
Kiskunfélegyháza, Fonalka Mátyás 
(Sárosi Mária) Kecskemét, Ignác 
Zejnep (Csányi Izabella) Kerekegyháza, 
Farkas Vivien (Oláh Vivien) 
Kerekegyháza, Homoki Janka (Cseri 
Vivien) Lajosmizse, Klósz Vince 

(Kovács Orsolya) Kecskemét, Horváczy 
Milán (Nagy Vivien) Kecskemét, 
Sáfrány Natasa (Orlov Tekla) 
Kecskemét, Sztancsik Botond (Makai 
Krisztina) Kunszállás, Juhász Anna 
(Kovács Enikő) Ballószög, Pulius Zita 
(Járvás Viktória) Kecskemét, Farkas 
Zsófia (Polgári Annamária) 
Szabadszállás, Hajma Ádám Zalán 
(Buda Kitti) Fülöpszállás, Takács Péter 
(Hajagos Ramóna) Albertirsa, 
Mészáros Léna (Demeter Tímea) 
Tiszakécske, Verseczki Zétény (Juhász 
Dzsenifer) Kecskemét, Kiss Dominik 
(Rónai Szimonetta) Szabadszállás, 
Németh Kitti (Sipos Kitti) Ladánybene, 
Oláh Soma (Zsigó Anett) Nagykőrös, 
Gerzsenyi Szimonetta (Galamb Cintia) 
Fülöpháza, Nagy Líviusz (Deli Renáta) 
Kecskemét, Mészáros Dóra (Majoros 
Szilvia) Kecskemét, Rácz Hanna Lara 
(Adorján Melinda) Kecskemét, Polyák 
Sára (Kollár Noémi) Kiskunfélegyháza, 
Borsos Botond (Schwasta Vivien) 
Kecskemét, Tóth Ádám Bence (Pataki 
Roxána Martina) Kiskunfélegyháza, 
Barta Bíborka (Palsák Noémi) Lakitelek, 
Fekete Bori (Korom Ivett) Bugac, Tóth 
Zelina (Bartkó Vanessza) Lajosmizse, 
Kelemen Nolen (Szabó Dzsenifer) 
Ballószög, Alexa-Bene Zoé (Alexa 
Vivien Doris) Kocsér, Ladányi Szófia 
(Szabó Barbara) Nyárlőrinc, Szikora 
Mira (Kristó Veronika) Kiskunfélegyháza. 

Halottaink
Náczi Istvánné Nagy Irén 
(1933.) Kecskemét, 
Hortobágyi Lászlóné 
Kardos Éva Zsuzsánna 
(1933.) Kecskemét, 
Bodócsi Jánosné Kovács 

Margit (1927.) Kecskemét, Pálinkás 
Erzsébet Terézia (1962.) Helvécia, Kerti 
Lajosné Iványi Julianna (1936.) 
Fülöpszállás, Mezei Anna Erzsébet 
(1965. Fülöpszállás, Stájer Julianna 

(1939.) Tiszaalpár, Laczkovics István 
(1955.) Kerekegyháza, dr. Horváth 
Lászlóné Vezsenyi Klára (1941.) 
Tiszaalpár, Gál Józsefné  Gyapjas 
Terézia (1930.) Kecskemét, Almási 
Istvánné Horváth Zsuzsanna (1938.) 
Izsák, Grőber László (1970) 
Kecskemét, Gulyás József Sándor 
(1959.) Kecskemét, Csongor Attila 
Zsombor (1939.) Kecskemét, Kosiba 
Tímea (1978.) Kecskemét, Bodacz 
Sándorné Vecsei Mária (1941.) 
Kecskemét, Krupa Tibor (1944.) 
Kerekegyháza, Szabó József Pálné 
Szélesi Irén (1950.) Kerekegyháza, 
Varga Ferenc Tibor (1967.) Kecskemét, 
Borbély Balázsné Szórát Erzsébet 
(1935.) Kecskemét, Majorszkiné Tóth 
Mária (1949.) Kiskunfélegyháza, 
Knoska Attila Jánosné Kolozsvári Klára 
(1948.) Kecskemét, dr. Bodor Péterné 
Szabó Erzsébet (1934.) Kecskemét, 
Horti Mihály (1953.) Kecskemét, Tóth 
Ernő Józsefné Farkas Eszter Irma 
(1950.) Kecskemét, Szalai Benedekné 
Bódog Anna Julianna (1950.) Izsák, 
Polyák László (1954.) Kecskemét, 
Gyulai Károlyné Stepper Barbara 
(1992.) Kecskemét, Kurucz László 
(1968.) Kecskemét, Kiss József 
(1966.) Kerekegyháza, Bende Pál 
(1965.) Kecskemét, Varga István 
(1931.) Kecskemét, Györfi Mihály 
István (1942.) Kecskemét, Némethné 
Szabó Tünde (1977.) Izsák, Papp 
László (1938.) Kecskemét, Farkas Pál 
(1958.) Ágasegyháza, Túri Imre 
(1962.) Kecskemét, Füri Sándorné 
Vezsenyi Mária (1940.) Kecskemét, 
Madácsi Miklósné Kalapács Matild 
(1939.) Soltszentimre, Dobroczky 
Jánosné Cserháti Erzsébet (1937.) 
Kecskemét, Veres-Balogh Attila 
Miklósné Tóth Éva Ilona (1939.) 
Kecskemét, Nagy Kálmán (1947.) 
Lajosmizse.

8–9. HETI ANYAKÖNYVI HÍREK
A korábbi anyakönyvi hírek a Hírös.hu hírportálon megtekinthetők

Nagykőrös az elmúlt 14 évben több mint 50 százalékkal csökken-
tette a nyilvántartott álláskeresők számát. 2024 októbere óta új 
városvezetés dolgozik a stratégiai irányokon. Dr. Körtvélyesi Attila 
polgármester vezetésével a hangsúly a mennyiségi javulás után a 
minőségi fejlesztésre helyeződik: a cél a versenyképesebb tudás, az 
erősebb helyi középosztály és a tudatosabb befektetésösztönzés. 

Aktivizálható   
munkaerő-tartalék
Az adatok azt mutatják, hogy az állás-
keresők jelentős része alacsonyabb 
végzettséggel rendelkezik. Ez dr. 
Körtvélyesi Attila polgármester sze-
rint „kihívás, de egyben lehetőség is”.

A város célzott felzárkóztatási 
programot indít, amely a befektetői 
elvárásokhoz igazodva készíti fel a 
munkaerőt. A cél egy versenyképes, fej-
leszthető munkaerőbázis kialakítása.

Diplomás munkaerő megtar-
tása – stabil középosztály
A térség gazdasági dinamizmusát erő-
sen befolyásolja Kecskemét és Buda-
pest, jelentős az „agyelszívás”.

Nagykőrös erre versenyképes alter-
natívával válaszol:

• családbarát lakhatási környe-
zetet kíván kialakítani a fiatal párok 
számára,

• fejleszti az intézményi infra-
struktúra-hálózatot óvodaépítéssel és 
iskolafelújítással,

• erősíti az együttműködést a 
vállalkozások és az önkormányzat 
között,

• élhető, zöldvárosi környezetet 
tart fenn.

2015-ben egy trendforduló látszik, 
azóta évről évre több a Nagykőrös-
re vándorlók aránya, mint az onnan 
elvándorlóké. 

A pozitív vándorlási egyenleg 2015 
óta azt mutatja, hogy a város vonzere-
je erősödik.

Nem lehet nem  
észrevenni a pozíciót
Nagykőrös elhelyezkedése stratégiai: 
az M44-es gyorsforgalmi út, a Buda-
pest–Szeged vasútvonal és a kecske-
méti gazdasági központ közelsége 
logisztikai előnyt biztosít.

A városvezetés deklarált célja a 
beruházásnövelés, valamint a maga-
sabb hozzáadott értéket teremtő, 
hosszú távra tervező vállalkozások 
bevonzása.

A hangsúly a kiszámítható önkor-
mányzati együttműködésen, a stabil 
szabályozási környezeten és a part-
nerségen van.

Térségi  
szerepfelfogás
Nagykőrös nem versenytársként, ha-
nem gazdasági partnerként tekint a 
térség meghatározó központjaira és 
szereplőire. 

A város üzenete a befektetők felé 
világos: rendelkezésre álló munka-
erő, fejleszthető humánbázis, stabil 
önkormányzati háttér, partnerség és 
tudatos jövőkép.

Nagykőrös: munkaerő-tartalék, családbarát 
városépítés és tudatos gazdaságfejlesztés

Futballpályák felújítása
Négy futballpálya újulhat meg Kecskeméten állami támogatásokból. 
A februári közgyűlés egyik előterjesztéséből kiderült, hogy a Kecs-
keméti Lánchíd Utcai Sport Általános Iskola meglévő sportpályája 
kaphat új burkolatot, a Czollner tér 2–3., az Irinyi utca 49., valamint a 
Hermann Ottó tér 2–3. alatt pedig kicserélik a műfüves borítást.

A Kecskeméti Lánchíd 
Utcai Sport Általános 
Iskola átfogó rekonst-
rukciója keretében az 
intézmény 15x28 mé-
teres sportpályája is 
megújulhat. A projekt 
a Közigazgatási és 
Területfejlesztési Mi-
nisztérium, valamint 
az MLSZ támogatá-
sával valósulhat meg, 
mintegy 36 millió 
forintból.

Kecskeméten to-
vábbi három, már 
meglévő műfüves 
focipálya is új burko-
latot kaphat még ebben az évben. A 
pályák 2016-ban épültek, de állapotuk 
már erősen leromlott.

Az MLSZ még januárban értesítet-
te az önkormányzatot, hogy a fenti 
három műfüves focipálya felújítására 
benyújtott pályázatokat jóváhagyta. A 

munkálatok elvégzéséhez 22 milliós 
önerőt biztosít a város.

Az önkormányzat ezen felül vállal-
ja azt is, hogy az üzembe helyezését 
követő 7 évig biztosítja a futballpá-
lyák fenntartását és rendeltetésszerű 
használatát.

Dr. Körtvélyesi Attila polgármester
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Nemzetközi tornán szerepelt  
a sportiskola röplabdacsapata
Az európai utánpótlás egyik rangos sorozatának számító MEVZA Club Junior Cham-
pionship 2026-os U19-es tornát 2026. február 12–15. között rendezték meg a horvát-
országi Zadarban. A hétcsapatos férfimezőnyben ott volt a Kecskeméti Sportiskola 
Röplabda Akadémia együttese is, amely végül a negyedik helyen zárt. A közép-eu-
rópai élklubok fiataljai mérkőztek meg egymással, a végső győzelmet a szlovén OK 
Fužinar Ravne szerezte meg.

– Az eredmény 
értékét növeli, 
hogy a tornát 
alapvetően a 
2 0 0 7 – 2 0 0 8 - a s 
ko rosz tá l ynak 
hirdették meg, 
miközben a kecs-
keméti keretben 
inkább a 2009-es 
fiatalok játszot-
tak, tehát mi még 
ehhez a tornához 
fiatalok voltunk – 
hangsúlyozta Ve-
rebélyi Zsolt.

A vezetőedző 
szerint mindenképpen egy színvonalas és erős 
csapatokból álló torna volt, ahol már a csoport-
kör is komoly kihívást jelentett. A kecskemétiek 
3–1-re legyőzték a cseh együttest, majd 3–0-
ra kikaptak a horvátoktól, akik később döntőt 
játszottak.

– Szerintem a csoportköri eredmény reális 
volt, mivel a horvátok fináléba jutottak – érté-
kelt a szakember.

Az elődöntőben a későbbi győztes szlovén 
csapat következett, aki magabiztosan jutott 
a döntőbe, míg a kecskeméti röplabdázók a 
bronzmérkőzésen a VC Brno ellen léptek pályá-
ra és két rendkívül szoros játszma után (25–23, 
40–38) 3–0-ra kikaptak.

– Az első két szett nagyon szoros volt, egy 
kis szerencsével alakulhatott volna másként is a 
mérkőzés – fogalmazott Verebélyi Zsolt.

Összegzésként így értékelt: ez a negyedik 

hely is siker a mi játékosainknak, hiszen a leg-
fiatalabb átlagéletkorú csapatként vettünk részt 
a tornán.

A szakmai munkát Zadarban Seremet Attila 
másodedző segítette, valamint a stábot gyógy-
tornász-masszőr is kísérte.

A korosztályos magyar bajnokság a középsza-
kasznál tart, a cél, hogy a hatos döntőbe jusson 
az együttes.

A vezetőedző hangsúlyozta: ez a csapat még 
nagyon fiatal, az együttes fele az U17-es bajnok-
ságban is szerepel, valamint többen a felnőtt 
röplabdacsapatban is játszanak már.

A kecskeméti fiatalok helytállása azt bizonyít-
ja: a Kecskeméti Sportiskolában zajló utánpót-
lás-nevelés nemzetközi mércével mérve is ver-
senyképes, és a most megszerzett tapasztalat a 
hazai bajnokságokban is kamatozhat a követke-
ző időszakban.

A legjobb 8 közé jutás a cél  
az akadémia U14-es lányainak
Magabiztos hazai tor-
nagyőzelemmel zárta a 
Felsőház B csoportjának 
első körét a Merce-
des-Benz Gyár Nemzeti 
Kosárlabda Akadémia 
U14-es serdülő leány
csapata. A február 21–22-
én lejátszott kecskemé- ti 
csoportkörben három 
mérkőzést játszottak, 
kettőt fölényesen nyer-
tek, egyben pedig hos�-
szabbításban harcolták 
ki a győzelmet.

– A Törekvés elleni 64–60-as siker igazi erő-
próba volt. Az első mérkőzésen annyira iz-
gultunk és annyira sok hibával játszottunk, 
hogy nagyon sok esélyt adtunk a Törekvés-
nek, amely kihasználta a hibáinkat – értékelte 
a csoportkör első mérkőzését Halmai Gábor 
vezetőedző.

A tréner szerint azonban éppen ez a talál-
kozó adott irányt a folytatásnak, a következő 
két meccsen ezeket a hibákat ki tudták javíta-
ni, és sokkal magabiztosabban játszottak.

A győriek ellen 89–64-re, a BEAC ellen 78–
49-re győztek, ami már egyértelműen maga-
biztos játékot jelentett a csapattól.

– Most először játszottunk a felsőházas 
csapatok ellen. Első lépésnek az, hogy lás-
suk, hol járunk, tökéletes volt – fogalmazott 
a szakember.

Egyértelműen fogalmazta meg az elvárását: 
mindenképpen az ország legjobb nyolc csapa-
ta közé jutás a cél.

Halmai szerint a sorsolás után a második 
kalapba kerültek, ami kedvezőbb ágat jelent-

het, de figyelembe kell venni, hogy mindig 
egyre erősebbek az ellenfelek.

– A csapat fejlődése kézzelfogható, mert 
sokat javultak a lányok játékban, techniká-
ban, erőnlétben, egy jó szerkezetű társaság 
vagyunk – mondta. Hozzátette: nem vagyunk 
kiugróan magasak, de átlagban magasabb a 
csapat a vetélytársakhoz képest. 175-180 cen-
ti körül van sok gyerek.

Ugyanakkor az alakuló testalkat sajátos 
stílust kíván, mert a játékosok ebben a kor-
ban gyorsan nőnek éppen ezért ilyenkor még 
lassabbak.

– Ezért más a csapat játéka, mert sokkal in-
kább okosnak, szervezettnek és erősnek kell 
lennünk – fűzte hozzá.

A hétvége alapján kijelenthető: az aka-
démia serdülő lányai nemcsak versenyben 
vannak, hanem karaktert is mutattak. A kö-
vetkező három forduló dönt arról, hogy a 
kecskeméti munka országos nyolcas döntőt 
ér-e. Halmai Gábor szerint az irány jó – most 
már az eredménynek is követnie kell.

Budapesten, az Angyalföldi Sportközpontban rendezték meg feb-
ruár 21–22-én Magyarország legnagyobb diák fekvenyomó verse-
nyét, ahol kecskeméti diákok is megmérettették magukat.

A február 21–22-ei hétvégén az 
ország minden pontjáról érkez-
tek fiatal sportolók a fővárosba. 
A számok önmagukért beszélnek: 
257 iskola 744 versenyzője feszült 
neki a súlyoknak a fekvenyomó 
diákolimpián.

Egyedül  
a súlyok ellen
A Kecskeméti SZC Kandó Kálmán 
Technikumot két tanuló képviselte: 
Zsámboki Gábor és Falusi Martin. 

Zsámboki Gábor immár második di-
ákolimpiai aranyérméért érkezett a 
pódiumra.

A siker nem is maradt el: a kecs-
keméti fiú 130 kilogrammos telje-
sítménnyel utasította maga mögé 
kategóriája teljes mezőnyét. Gábor 
tizenöt kilogrammal emelt nagyob-
bat a második helyezettnél, nem 
hagyva kétséget afelől, ki a súlycso-
port legjobbja.

A szőnyegtől a padig
Gábor eredménye mögött kivételesen 
nem egy profi sportegyesület stábja, 
hanem tiszta akaraterő áll. Külön fi-
gyelemre méltó, hogy a felkészülést 
teljesen egyedül, edző és klub támo-
gatása nélkül vitte véghez. Számára 
a tanórák után nem a pihenésé volt 
a főszerep: az útja minden nap egye-
nesen az edzőterembe vezetett, ahol 

tudatosan, mérnöki precizitással épí-
tette fel saját edzéstervét és formáját.

A kitartása azonban nem a sem-
miből fakad. A kandós diák korábban 
hosszú évekig a Kecskeméti Sportisko-
la birkózószakosztályánál edződött. A 
birkózószőnyegen megszerzett fizikai 
alapok és az ott belé nevelt mentális 
szívósság adta meg azt a fundamen-
tumot, amire építve kategóriájában az 
ország legjobb diák erőemelője lett.

Acélos akarat: kandós aranyérem a diákolimpián

A Kecskeméti Sportiskola U19-es röplabdacsapata

A kosárlabda akadémia U14-es leány csapata,  
jobb szélen Halmai Gábor vezetőedző
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Kéziratokat nem őrzünk meg  
és nem küldünk vissza.

A január 22-i lapszámunkban  
megjelent rejtvény megfejtése:

Főszereplők: Törőcsik Franciska  
és Kovács Tamás

Forgatókönyv írója: Békési Miksa  

Táncfilm: Magyar menyegző

A nyertesek,  

Erdélyi Bernadett  
és Csákváry János

2 db két fő részére szóló mozijegyet nyertek 

a Csendes barát című filmre.

A nyertesek a nyereményüket átvették.
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Keresztrejtvényünk megfejtői között kisorsolunk 
2 db két fő részére szóló belépőjegyet  
a magyarnóta-délutánra, mely a Neumann János Egyetemen 
kerül megrendezésre „Volt egyszer egy régi tavasz…” címen, 
március 21-én (szombaton) 14 órakor.

A nyertesek nevét a következő lapszámban közöljük. 
A megfejtéseket március 16-án 12 óráig várjuk  
a jatek@hiros.hu e-mail-címre vagy  
postán a Kecskeméti Televízió címére:  
6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.
A nyerteseket telefonon értesítjük,  
ezért kérjük a telefonszámot adják meg!

BUDAPESTRŐL ÉRKEZŐ SZAKBECSÜS FELVÁSÁRLÁST TART!
KORREKT • MEGBÍZHATÓ • LEINFORMÁLHATÓ

TÖRTARANY-FELVÁSÁRLÁS 
15 ezer Ft/g – 28 ezer Ft/g

FAZONARANY-FELVÁSÁRLÁS
25 ezer Ft/g  – 45 ezer Ft/g

FOG ARANY
29.900 Ft/g

FALIÓRA ÉS ASZTALI ÓRÁK 
50 ezer forinttól 300 ezer forintig

KARÓRÁK ÉS ZSEBÓRÁK FELVÁSÁRLÁSA 
(arany zsebóra lánccal 500 ezer forintig)

BRILIÁNS FELVÁSÁRLÁSA
49.000 Ft/g-tól

HERENDI KÉSZLETEK 
(Victoria étkészlet 600 ezer forint, Viktória teáskészlet 300 ezer forint)

HERENDI FIGURÁK FELVÁSÁRLÁSA
50 ezer forinttól

ZSOLNAY EOZIN (KÖRPECSÉTES)
500 ezer forinttól 3 millió forintig

Festményfelvásárlás 
MAGYAR NEVES 

FESTŐK MŰVEIT VÁSÁROLJUK 
kimagasló áron !

HÍRÖS AGÓRA – Kecskemét, Deák Ferenc tér 1. (1-es terem)  2026. MÁRCIUS 11. (SZERDA) 10:00–13:00

HAGYATÉK-
FELVÁSÁRLÁS
Kérésre házhoz 

megyünk!

ARANYPÉNZEK, EZÜSTPÉNZEK ÉS KITÜNTETÉSEK FELVÁSÁRLÁSA (egyedi árképzés: tárgytól függ)

Tel.: +36(20) 200-6084 • +36(1) 209-4245 • dinasztiagaleria11@gmail.com • www.dinasztiagaleria.hu


